Cwdwdwju «SU3PPRLEURULU» PPL

dwpsnipju 10.05.2021 pwlwih npnadw

Qnpénud £ 17.05.2021 pywlwuhg

vuuuaver
«KU3PPRLEURLULU» @PL UNIU LS UUSNRSUYNT DUNU3NRE3NRLLEN P
(PhPRPHULUTL UL SUBUN/MILENP SUUUN)

Pwulwyhu gnpéwnunipyut inkuwlyp

Uniljuightp

1. Pwulujhtu Cwahyubph pugnid b uyjuwuwpynud

1.1

Qwipdh pwignid b uwjwuwplnid*!

1.1.1

dhghywlwu wudwug jnipwpwtginn pwuuwihtu hwagh hwdwnp

1500 < npwd  (dhwudwg)

1.1.2| $hghywlwu wudwug nhihuqwihtu hwohyubip (Forex) 5 000 << npwd (Uhwudwg)

1.1.3| Lbpwnwlwu Yppnipjwu gppwuwlutipnid gwhwnnthtu yéwnynn 0 << npwd
gnudwnpubph hwdwp pwulywjht hwoyh pugnu b uywuwnpynid

1.2| Kw6whunpnh hwiphyubph tjuwquagnyt Juwgnpy' 0 << npwd

1.3

Qwzyh opwlhw duwgnpnh tywundwdp Yhpwnynn mwpblut
wmnynuwnpnyph swihp  (Ununwlus mnynuwgnidwpubipp
Jawpynid G wduwYw wywppbpwwunypywdp’ jnipuwpwiiginip
wduyw ybipght opp)

1.3.1 << npwdny hwphyubiph hwdwnp 1%

1.3.2| Upwnwpdnypeny hwohyutiph hwdwnp MY nnipny hwighdubiph hwdwp' 1%

UUL nnpupny, ypnyny b wy; wpdnyeny hwohyubiph hwdwp' 0.01%

1.4| ULY wwpjw pupwugpnid gnpswnunipynit shpwywuwgpus hwzyh hwayh duwgnpnh swihny' wnwybjwgnyup 1.500 << npud
wwhuwwund b uywuwpynd 2

1.5| Qwayh thwlnud 0 << npwid

1.6| Qwyny gnpéwppubph b duwgnpnh Ybpwpbpjw fups 0 <& npwid

hwnnpnwgpnipjuwu ninupynid (SMS)
1'7‘ Unghwjulwt thwpbph gwhwnniubph hwdwp hwyubph pugnid b uyywuwpynud ‘
1.7.1| Cwgyh wpdnypp < npwd
1.7.2] Zwgyh pwgnut b uywuwpynud 0 & npud
1.7.3| Cwapyh thwynud 0 << npwid
1.7.4| <wyyh uwquignyu duwgnpnp 0 << npwid
1.7.5| dnfuwugnuiubp hwoyhg / ubippwiulught, << wy pwilbp / 0 & npud
1.7.6 | UnghwwYwu thwpkiph hwyh duwgnpnh ujuwndwdp Yhpwnynn 59
wnwpbywu mnynuwnpnyph swihp

1.7.7| Ut nwnpyw pupwgpnid gnpdwnunipintu shpwlwuwgnwsd hwoyh 0 << npwd
wwhwwunw U uywuwpynid

1.7.8| Cwadh Ybpwpbipju) mbinkywupubnh npwdwnpnut® hwjtiptu |Gqyny, 0cc d
(ubipwnywy UUL)' ik

1.7.9 Lwnywodpubiph  wnpwdwnpnut hwdwdwju unyu Uwywqutiph 2.1 Yhwnh

1.8‘ Euppnni hwiahyubiph pugnid b uwjwuwpynud ‘ ‘
1.8.1| wupwnd gnyph gnpdwppubiph hwdwp hwoyht dnunpwgnynn gnudwph 0,1%, udwqugnyup' 20.000 << npwd,

wnwybjwgnyup' 100.000 << npwd
1.8.2| swpdwlwu gnyph gnpdwnpubiph hwdwn hwayht dnunpuwgnynn gnidwnh 0,3%, ujuqugnyup' 15.000 << npuwd,

1.9‘ Unwplywjwgnipy dGnwnulwu hwahyubp ‘ ‘

wnwybjugnyup' 50.000 ££ npwd

1.9.1] Qwyyh wpdnypp Nuyh 999.9 hwpgh
1.9.2 Lwayh pwgnu bW uywuwnpynid 1,500 << npwd
1.9.3| Cwpyp thulynwt 0 << npuid
1.9.4| <wyyh ujwquagnyu duwgnpnp 0 gpwd
1.9.5| <wyyny gnpdwpph ujuquagnyu swihp 1 gpwd
1.9.6| Nuynt YwutuhYy dnunpwgpnid b Gpwgpnid sh hpwlwuwgynud
1.9.7 Pwlilhg wilwbfuhy nubnt qunu/jwuwng SYjwi ondw hwdwp «LUSPPRULEURULY» PRL unqdhgq:::r::frl:;nhi:ﬁ
1.9.8| Pnfuwugnwiutip hwayhg.
- ubppwuluwjhu -0 < npuid
- << wy pwtan L wiputinbhn - 0,1%, ujwqugnyup' 9 000 << npwd, wnwybjwgnyup' 50 000 << npuwd
1.9.9| UulwufuhYy dnunpwgpnuiubip hwoyht 0 << npwid
1.9.10| <wpyhu Pwuyh Ynnuhg hwpybgnpynn winynuwnpnyp 0%

1 Unyyli vwlpughln sh Ghpwngnud, wpdbpnpbph vwqwuwpydwl playn, Juplughl, pupowghG bowdwlnughG hwppdGeph vupuuwpldw G hwdwp pugyuo plp wghl
hupjGEph Gunndwdp:

2 Uwlughlp Ghpwnymd L, bph <wdwfunpnh wlnng PwGymd pugywo popnp huphyGhpny 06l unupyw plpwgpnid npld: gnpod

ipjnili sh ppluliugly U bpl <wpifi/Glphg

npligh Jaih Y welw F gpuluwl dGuwgnpy: <wdwfunpph wlnbnyg dGihg wybih huphyGhph wniuympul phypmd vwluwghln quibGdymd b jmpuwp wlismp hwpyh hwdwn
wnulbdhl-wmulGdhl, huly nplhgh hwpyhl dGwgnpnh puguluympul phypmd, ufjuy hwpdh wwhywGdw( hwdwp nwlughln QuGdymd b <wdwfunpnph puGhmd pugyjuo
wyp hwphyGlphg: Unyd hnp sh Jbpupbpgnid << -LO uwhdwGywo 50.1 gpfuny Gufuuwnmbuywo hunnnly huippe)Gepha:



1.9.11

Lwnywdputinh U wbkintlwupubiph npwdwnpnud

1.10‘ MEnwlwt wowlgnipjw /punwubiwt npuwdwgifuh uywuwpydw/ hwahyutip

hwdwdwju unyu Uwwqutiph 2.1 Ybnh

(ubpwnyuy UUL)'

1.10.1| Cwpyh wpdnypp << npwd

1.10.2| Cwpyp pwgnid b uywuwpynid 0 << npwd

1.10.3| <wyyh thwlynd 0 <& npwid

1.10.4| <wyyh ujuqugnyu duwgnpnp 0 << npwid

1.10.5| ®nfuwugnuiutin hwipyhg / ubippwulwiht, << wy pwuytp / 0 << npwid

1.10.6| Mbwnwlwu wowygnipjwu hwayh duwgnpnh ujuindwdp Yhpwnynn 9%
nwnpbwu nnynuwnpnyph swihp

1.10.7| UkYy nwpqw pupwgpnid gnpdwnuntpintt shpwlywuwgpwd hwadh 0 << npwid
wwhwwun U uywuwpynd

1.10.8 | <wipyh Ybpwpbpjw| inbnbywuputiph mpwdwnpnd' hwybiptu 1Gqyny 0 << npuid

1.10.9

Lwnywdpubtiph mpwdwnpnid

hwdwdwju unyu Uwlwqubiph 2.1 Ybwnh

(ubipwnyu UUL)'

1.11 ‘ Uhwujwg npudwlw ywpubph (bywuwnubph b unghwjulwt wwywhnynipjut wy) spwgpbipny twfuwinbujué gnidwpubph) uyjwuwplydw ‘

puitiluwyhts huzhyutip

1.11.1] <woyh wpdnypp < npwd

1.11.2| <woyh pwgnud U uywuwpynid 0 < npwd

1.11.3| <wodh thwynd 0 << npwd

1.11.4| <wyyh ujwquagnyu duwgnpnp 0 <& npwd

1.11.5| Pnjuwugnuiutip hwadhg / ubippwulwiht, << wy pwulybp / 0 << npwid

1.11.6 (wlﬁl{h duwgnpnh ufuwndwdp Yhpwnynn mwpblwt innynuwnpnyph 0.01%
swypp

1.11.7| Ukl wmwpw pupwgpnid gnpdwnuntpintu shpwlwuwgnwd hwayh 0 << npwd
wwhwwun b uywuwpynd

1.11.8| <wyyh Ybpwpbipjw) wnbnbywuputiph wpwdwnpnd' hwitinbu (Gqyny 0 << npuid

1.11.9
1.12

Lwnyqwoputiph  npwdwnpnd
«Lwjwunwuh wupwybnnipjwt yWuwnywunypjwtu dudwtuwy ghudw

nwjnnubph Ywuphtt jwd wnnnonipjwup Ywntwnjws Juwuubph
hwwnnigdwt Jwuhti» ££ opbupny uwhdwuydws gwhwnniubph pwulwyhts hwzhyubp

hwdwdwju unyu Uwlwqubiph 2.1 Ytwnh

1.12.1| <wyyh wipdnypp < npwd

1.12.2| <wyyh pwgnud b uywuwpynid 0 <& npwd

1.12.3| <waydh thwynwd 0 <& npwd

1.12.4| <woyh ujwquagnyu duwgnpnp 0 << npwd

1.12.5| Pnfuwugnuiutip hwpyhg / ubippwuywh, << wy pwybp / 0 << npuid

1.12.6| Uty nwwpw pupwgpnud gnpdwnunipntu shpwwuwgpwsd hwadh 0 << npwd
wwhwwun b uywuwpynd

1.12.7 | <wpyh dbpwpbipjw mbntywupubph wpwdwnpnud' hwybipbu Gayny, 0 << npuid
(ubpwnyuy UUL)'

1.12.8| Rwnywdpubtiph  npwdwnpnwd 0 << npwd

1.12.9

Cwhwnniubiph npwdwnpynud b Visa Classic uwd MC Standard
pwipntip

hwdwdwju 13.2 Yhwnh

wnwpbywu mnynuwnpnyph swihp

Lwnquépubph mpwdwnpnid

1.12.10| pwuywiht hwayh U pwpwnwiht hwayh duwgnpnh ufwwndwdp Yhpwngnn 55% 3
nwnblwu wnynuwnpnyph swihp *uluwd 10.06.21p.-hg' 6 %
113 ‘ Unghwjulwt hwahdubp (Wstuwpnaulubkph b unghwjwyuwt wwywhnynipyw wy) Spwgpbpny twiwnbujws yuwpppulwt npudwyut ‘
Jewpubph uywuwpydwt pwuywihts hwhy )
1.13.1| <wyyh wpdnypp << npwd
1.13.2| <wyyh pwgnu b uywuwpynid 0 << npwd
1.13.3| <wgyh thwynwt 0 << npwd
1.13.4| <wsyyh uJwquagnyu duwgnpnp 0 << npwd
1.13.5| ®njuwugnidutin hwayhg / ubippwuywht, << wy pwiytip / 0 <& npwid
1.13.6| Ukl wmwpyw pupwgpnud gnpdwnunipiniu shpwlwuwgnwd hwayh 0 << npwid
wwhwwunw U uywuwpynd
1.13.7| <wyh ybpwpbpjw) nbnbywupubiph mpwdwnpnd' hwybiptu 1Gqyny 0 << npuid
(ubipwnyuy UUL)'
1.13.8| Rwnywsdpubiph  wpwdwnpnd 0 <K npwd
1.13.9 Eﬁ?ﬁnnmhnhb npwdwnpynd Bu Unghwjwywu wwwhnynipjuu ARCA huwdwaw 13.1 Yhuh
1.13.10 | Pwulwihu hwayh b pwpwnwiht hwadh duwgnpnh ufundwdp Yhpwnynn

erll{wéptlhnh nbknthwupubph b hwahqubiph yepwpbpju) wy) thwunwpnebtph npudwnpnd

5%

211

Snipwpwugnip gnpdwpphg htin Ywd jnipwpwugnip wdhu wwnpuwnhnp
wnpwdwnpynn pwnyuwdpubiph hwdwp

0 << npwid

2.1.2

U wwppbpwwuniygjwdp nipdnn jnipupwuginip pwunywdph hwdwn
(ubipwnyu UUL)'

o Pwuyh mwpwdpntd, EGYunpnuwihu thnuwnh, hunbiputin/dnpuy
pwuphtg hwdwlwngh dhgngny

500 << npwd

o dnuwnny

500 << npwd+thnuinwiht dwnwjniejwu Yyawn

2.2

SkntYwuph npwdwnpnud.

2.21

Lwiyh, hwayh duwgnpnh, hwyny Ywd wnwug hwodh Ywwnwnpdwd
gnpdwnputiph ybpwpbipju) Pwuyh tmwpwsépnud, ElEGunpnuwiht thnuwnh,
huwnbpubw/dnpwy pwuphug hwdwlwpgh dhongny (ubpwnyu UUL)'

o Lwjbiptiu tqyny

1000 << npwd

3 £

/ en ywlp dbly wiquud fwpnn L hmpinfudby’ wfudwo << G2 funphpnf npnzdudp

l[m:/m}zmzp ynt ‘ﬁﬁbp]zt;]

R O R



o [Hnwbpbu Ywd wugtipbu |Ggniubipny

2500 << npwd

Cwayh, hwayny Ywd wnwug hwyh Ywwnwndwsd gnpdwnpputiph
Ytipwpbinjw wntinklwupubiph/nbntlwwnynipjwu wpwdwnpnud @nuwnny
(ubipwnjuw) UUL)

2.2.1 uwlwghtu + thnuinwjhu dwnwjnijwu Yyawn

Lwyyh Ybpwpbinyw) mbntywuph wpwdwnpnd hwitinbu tqyny’ <<
wotuwwnwuph U unghwjwlwu hwpgbiph bwfuwpwpniewup
ubipyuwjwgubint tywwwyny (Ubpwnyw) LUL)'

0 << npwd

Pwulwjhu hwayh ybepwpbpjw) mbnklwuph W SWIFT hwnnpnwagnpnigjwu
wwwndbuh nmpwdwnpnu (Ubipwnjw) UUL)

1000 << npwd

Lwoybiputswlwu (wnnphnnpulw) hwpgdwt ywwnwuluwuubph
(inbntywuputiph) Wwwnpwuwnd b inpwdwnpnud (Ubpwnyw UUL)1

10000 << npwid

Ywplywnniubph (hwdwywpYunniubinh) Ynndhg hhithnplipwihu qupytnh
qdny Yydwnpywd nnynuutiph Ytipwpbipjw) «Gludnwhwpyh
thnfuhwwinnigdwu uwwwnwyny» wmbnklwuph wpwdwnpnid (ubpwnjwy
uug)

Pwulyh nwpwépnud' pnpwiht wndbnt wpwdwnpbnt ntiwpnid' 1000
<< npwd (Jntpwpwiugnip inbintlwuph hwdwp)
k. thnuinng mpwdwnpbint nbwpnid' 0 << npwd

UnpYuophtwYyh wpwdwnpnid’ punywéph, hwayny Yud wnwig hwyyh
Yuunwpyws qnpdwnpubiph YEpwpbpyw) hwunwpneh’ (Wepwnyw
uug)*

2.3.1| Pwuyh mwpwdpnud, Etlunpnuwiht thnunh, hunbipubn/dnpw); pwuphug
huidwlyuingh dhongny
e Uhtsl Triwph Junbdnieiniu niubignn dwdwuwlywhwnydwsdh hwdwp 2000 &£ npwd
e 1-hg 3 nwph Junbdnipniu niubignn dwdwuwlwhwnygwsdh hwdwp 5000 << nhwd
e 3-hg 5 mwph Jwnbunieiniu niubignn dwdwuwwhwwnywsdh hwdwp 10 000 << npwd
2.3.2| Pnunny 2.3.1 uwhwght + thnunwjhtu dwnwynipjwu Yydwnp
2.4| Pwuynd juwnwpywsé gnpswppubph hbin wnugynn hwuwnmwpnpebph 40000 << npwd

wnwpntd DHL (Jhtsl 150 gp.) (bipwnjw; LUL)'
3. Ununwuwyht Yrbuwpnuwwiht hwdwwpgh dwutwyhgubpht dwwnnigynn Swnwjnipjniutiiph dhgunpnwynpnud. ‘

3.1 e hwoyh pugnud 0 << npwd
3.2 e Jwutwygh wuduwlywu njwiubpnud thnthnfunieiniuubiph 0 << npwd
Juwwpnud
3.3 e dwutwygh Ynndhg $nunh punpnigyu b (Ywd) thnthnfuniejwu, 0 << npwd
Ytuuwpnawlwihtu $nunh thwibph hnfuwuwydwu, wy
thwuwnwpenebph Jud wbntYnientuubph punnund L
dwutwyhgubph nGunpp Juwpnnhtu npwug thnfuwugnd,
3.4 o dwutwygh YEuuwpnawlyuwihtu hwayh ybpwpbipju) dwutwyhgubph 0 << npwd
ntiiunpp Jwpnnhg nbinklwwnynipjwu unwgnud W thnfuwugnid
dwutwlyghu
4. Pnluwugniiubp ‘
4.1| «CUSRPRLEURULY» PPL hwdwlwpgnd thnfuwugnidutip 0 << npwd
(dhguwutwbjninuiht)' << npwdny b wpnwpdnypny
4.2| Uhopwulwjhu thnfuwugnidubp'
4.2.1] << npwdny (L€ nmwpwdpnid).
w) | pwulwjhu hwohyubpny 0 << npwd
p) | wnwug hwouh pwgdwu.
e Uhusl 25 000 ££ npwd 100 << npwd
e 25 001-hg dhusgl 100 000 ££ npwid 200 << npwd
o 100 001-hg dhusl 500 000 ££ npwd 300 £ npwd
* 500001-hg dhusl 1000 000 ££ npuid 500 << npwd
e 1000 001 ££ npwd b wykih 1000 &£ npwd
4.2.2| Suwy (Unyu pwulywihu opu pupwgpnid) thnfuwugnwiutin << npwdny 0,1%, uwqugnyup' 500 << npud,
(€< tnwpwdpnid) wnwybjugnyup' 5000 ££ npwd
4.2.3| << npwdwiht thnfuwugdwt wwydwuubph tinthnfunieyniu, win pynid®
thnfuwugdwu skinju) hwdwpnid
<< npwdny 1500 << npwd
4.2.4| Upnwpdnipwihtu thnfuwugnudubp'
4.2.4.1| <K mwpwdphg nnipu
w) | Yuwwwpnud'
e UUL nnqupny, 5ypnjny b wyj wqwwn thnfuwpybih wpnwpdnypny*
«BEN»® wnwppbpwyny 0.15%, ujwqugnyup' 3.000 ££ npwd, wnwybjwgnyup' 30 000 << npwd
«OUR» ¢ tnwpptipwyny 0,15%, ujwqugnyup' 7500 << npud, wnwybjwgnyup' 50 000 << npwd
«G-OUR» 7 nwppbipwyny (dhwju UUL nnjwpny) «OUR» tnwppbipwy + 10 000 £ npwd
o Y nnipiny
Uhwju «OUR» wnwpptipwyny 0,1%, ujwqugnyup' 3 000 ££ npwd, wnwybjwgnyup' 30 000 ££ npwd
p)| Yuwwwpyws hnfuwugdw’
UUU nnpwpny, 5Yypniny b wy| wquin thnfuwpytith wpnwndnyeny
o gnuiwph ybpwnwnd gwhwnnth hwdwdwjuniygjudp
o wwjdwuutiph thnthntuntpniu 25 000 << npwd
e npnuntd
% nnipiny
o gnuiwph ybipwnwnd gwhwnnth hwdwdwjuniygjudp 5000 << npwd
o wuwjdwuubinph thnthnfuntpjntu
e npnuntd
q)| shwwwpqus hnjuwgdwt'

VIR N

wyy wquin shnfuwplibf wy

ipdnijpny thnfuGgnudllph huduy

i/ ghs qulidynid | dholinpn pullyh Gnndhg Geplyuwjugywo dpglnpnunjdwpn

“BEN” unupplmulip Grwlwlymd | “dpglinpn pullbph dholnppuydwplbpp Quibdymd &G pwhwnnihg ' infuwbgnng gnidwph huipdpla”

“OUR” unupplbpulip Grwlwlynud b “dholnpn pullbph dheGnppuydwpllpp quGddnud b6 hnfuwGgdw 6 hpud,

g b pushuinnifig”

G-OUR” mwppbpwlp Grwwlnid | “dpolingg pwbybph dhgnppuydwplbpn quibdynid G hinfuwgdw b hpudwlunniig”



o shinjw| hwdwpnuw 0 << npwd
4.2.4.2| <K nmiwpwépnid
UUL nnjupny b 6ypniny  ££ YR dhongny 0,1%, ujwqugnyup' 5000 << npwd, wnwybwgnyup' 20 000 << npwd
4.3| buwnbiputin/dnpw)) pwuphtug hwdwlwnpgh dhongny pwuluwjhu hwayhg
wuywutuhy thnfuwugnud («<USPPRUEURULY» PRL hwdwlwpgnid,
<L U UL wyp pwiulybin)
4.3.1 - thnfuwugnwd pwpinht (pwpwnh hwdwpny) 1%
4.3.2 - thnfuwugnuwt hwodht' <& npwidny, 0 << npwd
4.3.3 - thnfuwugnu! hwadht' UUL nnwpny U Gypniny hwdwdwju unyu uwwqubiph 4.2.4.2 Yhnh uwluqubiph

5. Uhowqqujht wpwg npwdwlwu hnjuwugnwiubph hwdwywpgbpny Yuwnwpynn thnfuwugnidubp

5.1. MONEY GRAM npwdwlwts

nfjuwugnuiubph hwdwlwpgn

wuwnw

nfjuwtgnuiub

MY, Nypwhtw, PEjwen, Ypwunwi, Wy Gpypubp ywwwpynn thnfuwugnudubp (WU'L Uhgbtiphw juwwpynn thnfuwugnuubip (LWL pnjup)
Unnquw, SwohYuwmwu, Nigptlunwi, nnjwp)
Qwqujuunwi, Tpnunwi, @Fnippibuunw
Yuwwpynn thnfuwugnudubp (LWU'L nnjwp)
®nfuwtigynn Uhgunpnwyéwp Uhgunpnwyunp Uhgunpnwyéwp
Ll / Jéwnpnuip hwdwndbip Pnfuwigynn gnidwp /Jéwpnuip hwdwnpdtip << | Pnfuwugynn gnidwp /Jéwpnuwip hwdwnpdbip <<
4 r << npwdny/ npwdny/ npwdny/
0,01 -100,00 2,0 0,01 -100,00 12,00 1-100,00 12,00
100,01-200,00 4,00 100,01-250,00 20,00 100,01-250,00 20,00
200,01-300,00 6,00 250,01-400,00 24,00 250,01-400,00 24,00
300,01-400,00 8,00 400,01-600,00 32,00 400,01-600,00 32,00
400,01-500,00 10,00 600,01-800,00 40,00 600,01-800,00 40,00
500,01-750,00 14,00 800,01-1000,00 50,00 800,01-1000,00 50,00
750,01-1 000,00 19,00 1000,01-1200,00 60,00 1000,01-1200,00 60,00
1000,01-1 500,00 28,00 1200,01-1 800,00 75,00 1200,01-1 800,00 75,00
1500,01-2 000,00 37,00 1800,01-2 500,00 100,00 1800,01-2 500,00 100,00
2 000,01-2 500,00 46,00 2500,01-5 000,00 150,00 2500,01-5 000,00 150,00
2 500,01-3 000,00 55,00 5 000,01-7 500,00 225,00 5 000,01-7 500,00 225,00
3 000,01-3 500,00 64,00 7 500,01-8 000,00 300,00 7 500,01 300,00
3 500,01-4 000,00 73,00
4 000,01-4 500,00 83,00
4 500,01-5 000,00 92,00
5 000,01-5 500,00 95,00
5 500,01-6 000,00 99,00
6 000,01-6 500,00 109,00
6 500,01-7 000,00 119,00
7 000,01-8 000,00 139,00
5.2. RIA dhowqquyhti thnfuwtignidubip ‘
Pnluwugynn ®Pnluwigynn gnidwph Uhgunpnwy6wp
Pnfuuitigduits Gplhp gnuiwp wpdnyp / Yéwpnidp hwdwndtip << npwdny/
dpwuuhw, Phghw, Ftpdwuhw, bunwihw, 1-5000 UUL nnpwp/ Gypn 25 % ujwqugnytp 3,5 USD/EUR
huwywuhw
nipphw, Ywtwnw, UUL 1-5000 UUL nnjwp/ Gynn 3,5 % ujwqugnyup 5,5 USD/EUR
Lhwunwu 1-5000 UUL nnpup/ Bypn 1,5 % ujwqugnyup 4,0 USD/EUR
Swehyunwu, Tpnquinwu, Nwquiuunwu, Phwnni, 1-5000 UUL nnpwp/ Bypn 25 % uququgnyup 3,5 USD/EUR
Nigpblunwu
Lwwnyhw, Ypwunwy 1-5000 UUL nnpup/ Bypn 1,0 % ujwquqgnyup 3,0 USD/EUR
Miypwhtw 1-5000 UUL nnpup/ Bypn 1,6 % ujwquqgnyup 3,0 USD/EUR
N 1-5000 UUL nnpup/ Bypn 1,5 % ujwqugnyup 1,25 USD/EUR
Uninnyuw 1-5000 UUL nnjup/ Bypn 1,2 % ujwqugnyup 20 USD/EUR
Pnynuphw 1-5000 UUL nnwip/ Bypn 2,5 % ujwquanyup 5,0 USD/EUR
Lhuuw 1-5000 UUL nnpup/ Bynn 1,5 % ujwqugnyup 2,0 USD/EUR
Uhwgjw Fwqwynpnipintu 1-5000 UUL nnwip/ Bypn 1,5 % uwqugnyup 3,5 USD/EUR
RIA <wiwlwpgp uwwuwpynn wy) Gpyputip 1-5000 UUL nnjuip/ Bypn 3,0 % ujwqugnytp 3,5 USD/EUR
5.3. INTELEXPRESS dhowqqujht thnfjuwugnidubp ‘
Pnluwugynn ®Pnluwigynn gnidwph Uhgunpnwy6wp
Pnfuwtigduti Gplhp gnuiwp wpdnyp / Jéwpnuip hwdwndtip << npwdny/
Ypwuwnwt, Twqufuunwu, Unnndw, Nigptiuinw, o
Muypwhtw b ULS Pphinwihw i UUL nnjuip/ Gpn 1-00%
<niuwuwnwt, WGfuhw, bupw)ti,Yhwypnu U Ununnjhw - UUL nnpwp/ Bypn 1.50%
Twtihw ypn 1.50%
Ptiighw, huywuhw, bunwihw, Lnpybghw, o
Uhnbinjwunutin, tytjguphw b Sytinhw ) Gdpn 1-80%
Spuitivhw . tynn 2.00%
Mnwhuhw S & S (thnfuwugnid Smith and Smith) - Gynn 1.8% ujwquagnyup 2 Gynn
Ujpwhw - UUL nnpup/ Gynn 2% udwqugnyup 5 UUL nnpwp/ Bypn
Priynuphw - UUU nnpup/ Bypn 2% ujwquwagnyup 4 UU'L nnjwp/ Gypn
0.01-100 5UUL nnpup/ Bynn
100.01-200 7UUL nnpup/ Gynn
Pwugjunbip, hunnubghw, Mwyhuwnwu 200.01-300 9UUL nnywp/ Buypn
Shihwhtutn, 300.01-400 UUL nnjun/ Gdpn 11UUL R/ Guypn
400.01-500 13UUL nnpwp/ 6ypn
500.01-750 16UUL nnywp/ Gypn




750.01-1000 22UUL nnjwp/ Gypn
1000.01-1250 25UUL nnjwp/ Gypn
1250.01-1500 30UUL nnjwp/ BYynn
1500.01-1750 35UUL nnywp/ Bypn
1750.01-2000 40UUL nnywp/ Gypn
uuu - UUL pnjwn 3% ujwqugnyup 3 USD
Lbuuwy - UUL nnpwp/ bypn 1.5% ujwquqgnyup 5 USD
q)nutiul::?ugl{ILNH ¢n|:;:|l:jhg:wn Pnfuwtugynn gnidwpp dnfuwugynn gnidwph wpdnyp /qﬁwnnmzmﬁlgm?:l:filg npwdny/
e UULU nnuup
na - e Bypn 1%
e [ nny
Uuhwugbi . << r}pujpdm
thnfuwugnwiubip
<& wnwpwdpny | - ° UL nnun 0.6%
nwop! . by .6%
e %} nniph
Pnfuwugnuiu hpwwuwgynd k.
o < npwdny, huy unwgnnp gndwpp
Yupnn £ unwuw| hnfuwugdwu
umg, Lwiwdwju uwhdwudwd wndnyphg nwpptipynn wpdnypny’ UUL
N, uwhdwuwswthtiph nnjwnpny, Gypnjny Ywd N nnpiny 0%
dpwuinwu (nwppbipynud £ puwn Bpyputinh) e [} nnipiny, huly unwgnnp gniwpp
Yunnn £ unwuw UUUL nnuipny
e UUU nnwpnd, huy unwgnnp gnidwnpp
Gplwnpdnyp Ywpnn £ unwtw % nnipiny
thnfuwugnwdutip e Uhugl12,000 N nnipjh Pnfuwugnuiu hpwlwuwgynd £ Y nnippnd, e 200 N¥ nniph
e 12,000.01 ¥ nnipth LW wyb | huy unnwgnnp gndwpp Yupnn £ unwiwg e 0%
Gypniny
e udhugl 200 UU'L nnyup Pnfuwugniu hpwlwuwgynd £ UUL e 3UUL nnn
huiwihw e 200.01 UUL nnpwip b wyby nniwnny, huy unwgnnp gniwwpp Ywnpnn £ o 0%
unwuw| 6Yypniny
e Uhusl 110,000 << npwd Pnfuwugnuiu hpwlwuwgynid £ << npwdndy, e 1600 << npwd
e 110,000.01 << npwd b wybi huy unwgnnp gnuwpp Yupnn k unwiwg e 0%
Gypniny
Uthwugh L f"‘;‘h“‘““hd * UUL nnwn Cwdwdwyt hwdwlungh Ynnihg
hwugbwgnpywd wduwljungn - * Gypn uwhdwujwsd uwlwqubph
thnfuwugnidutip E;:L?lr:wnunq wit e M nniph (nwppbnpynid £ puin Bpypubph)
5.5 «unNLdbru SPULUSEN» npudwlw hnjuwugnidubiph hwdwwpgny Yuwmwpynn thnfjuwugnudubip ‘
Pnfuwtgynn gnifw Uhgunpnwy6uw
Pnfuuitigduls Gplyptitip ) lug[:ldr:llj?a " Pnfuuiigynn gnuduinp / l{ﬁwpmdn?wdllzj?]dl;}g <2 npwdny/
< npwd 5.000.000 << npwd
MY nny 600.000 N nny
<< tnuipwidpnud uuL r}EHL[I 20.000 UUL r}n[ﬁ&r[]l 0.7%
Gypn 15.000 Bypn
('} nnipin Pnwlwlwgynd £ dhwjt (F-hg thnfuwtigywd
N UUUL nnpp -
bupn gnudwnubph yéwpnd
6.1 | Skfuquiwu dwnwjniyejwu Yydwnubiph punniunud (Ubpwnjw) Yupnup inpwdwnpnidp) 1.000 << npwid
6.2 | Ywpnup Ypluwlh npwdwnpdwt dwnwjnipjwu Yyawn 500 << npwd
7. Mwhwwynipiniu \
7.1 Ypwdwwwhng' ubpwnyw UUL
e wpdbipubiph U hwuwnwpenptinh h ywh punniund (Uspwnyuw UUL) 300 << npwid (opwlywi)
o nuynt h ywh punniund (ubpwnyu WUL)' uwlwghup yepwptipdnd £ Pwuyh dwpdud 1000 << npwd (Jhwuywg)
Ywplbiph nuynt gpwyht
7.2| Uuhwunwlwu ywhwinbnbp (ubpuwnju LUL)
Hudwuwht Uwutwéyninkp
Gpuublywly (Mwhwinbinh 1op 2-7 op 8150p | 16:300p | 31-900p | 91-1800p | 181270 271-365 op
(Mwhwwnbnh on
suithn) swithp)
®npp ®npp 1000 3000 5000 7 000 10 000 17 000 20 000 27 000
(417x255x75) (85x300x500) < npwd < npwd < npwd L npwd < npwd < npwd < npwd < npwd
Uhghti Uhghti 1500 5000 7 000 9 000 15000 25000 27 000 32000
(417x255x257) (175x300x500) < npwd < npwd << npwd < npwd < npwd < npwd << npwd < npwd
Uks Uks 2000 7 000 10 000 13 000 20 000 30 000 32000 37 000
(417x255x380) (175x500x600) < npwd < npwd < npwd < npwd < npwd < npwd < npwd < npwd
Ubks 3000 8 000 12000 18 000 25000 32000 35000 40 000
(417x650x265) ) < npwd < npwd < npwd < npwd < npwd < npwd << npwd < npwd
7.3| Muwjdwuwgnph gnpdnnnipjwu dwdytinh [nwuwinig htinn wuhwwnwywu 500 << npwd
wwhwwnbinp W pwuwihtu shwudubine nbwpnut (Jntpwpwugnip nipwgnwd opdw hwdwn)
(< Ywnwywpnipjwu Ynndhg hwjnwpwpyws wpnwywng npnipjwu
dJwidwuwlwhwwnydwdnid uwhdwuynw £ 0 ££ npwd)
7.4| Mwhwwnbinh wuhwwnwlwu pwuwihtu Ynpgubipnt Yud Juwubne
Jntpwpwuginip nbwph hwdwp nniquup 40.000 << npwd gndwph swthny

8. Uhowqqujht hwuwnmwpnpwjht gnpéwnunipyniuubtp
8.1 | Uhowiqqujht hujuunubp
Lhpdniddw hulwun I




8.1.1 | hulwun hwuduwpwpwlwuh Yuwd npw wwjdwuubph thnthnfunigywu 5 000 << npud
Sdwunignd
8.1.2 | Pwuwmwpnpwihu hujwunih utipyuwwgyws, pwig hwiwfunpnh Ynndhg 30 000 £< npuid
sUbwp Jwsd thwunwpnptiph htw yepwnwpd pnpwlhg pwulbphu
8.1.3 | dwuwnwpenpbph hwudunw' hulwunh Jédwpdwu Yud whgbwywnh 0,25% ujuquagnyup 35 000 << npwd
nhdwg wnwybjugnyup' 70 000 << npwd
Upnwhwudw huljwun
8.1.4 | hulwun hwuduwpwpuwlwuh pnnunynud, huljwun thwunwpenpetinh 0,25% ujwqugnyup 25 000 << npwd
unnignid b wnwpnud wnwybjwgnyup' 100 000 ££ npwd
8.1.5 | hulwun hwuduwpwpwlwuh wwdwuubph thnthnfund® Ubpwnjw) upw 15 000 << npud
sbnjw| hwdwpnuip
8.2 | Uhgwqqujht thwuwwpnpwht wyptnhnhyjubp
LUbpdnisdwu wypbnhnpy
8.2.1 | Uyptnpwnpyh pnnupynid’
w) | hwéwfunpnh npwdwlwu dhongubiph nbwynuwgdwdp 0,15%, ujwqugnyup' 45 000 << npwd
p) | wj wwwhnynipjwu nbwpnud puwn Jpwgnighs yuwjdwuwynpjwdnipjwu
8.2 «LUSPP2LEURPULYY PPL pnnuplud wyntinhnhyh hwuwwwnnid wy prnuipldiut 8.2.1 uwljwghts + hwunwinng pwilh uwlught
pwulh Ynndhg
823 Pwunwpnpebtph punniunw b unnignid (Jnipwpwugnip thwebpth 35000 << ppuwid
hwdwn)
Uuhwdwwwunwufuwunipniuubipny thwuwnw Gnph punniunwd
8.24 L{Gwndwtqu(]mpujprtuubﬂnLrI?thwrabnptli{hliwdwn)pqp et 50000 < npwd
8.2.5 | Uyptnhwnhyh wwydwuubph thnthnfunipniu 25000 << npwd
8.2.6 Uyntinhwnhyh htitn Yuugnud/skinyu) hwdwpnid gwhwnnth 25000 << npud
hwdwdwjunipjwdp
8.2.7 | Uyptinhnhdh gnudwph yéwpnid 0,15%, ujwquwgnyup' 10 000 ££ npwd, wnwybjwgnyup' 75 000 £ npwd
Upnwhwudwt wypbnhnphy
8.2.8 | Uyptinhunhyh wd npw wwjdwuubiph thnthnfunigju dwunignud 25000 &£ npwd
8.2.9 | Uyptnhwpyp hwunwwnnd'
w) | wy pwuyh npwdwlwu dhongubiph nbwyntuwgdwdp 0,15%, ujwqwgnyup' 40 000 << npwd
p) | wy wwwhnynipjwl nbwpnud puwn Jpwgnighs yuwjdwuwynpywdnipjwu
Pwunw b unniunid, unnignd U ninipynud (Jnipwipwiugn
8.2.10 q]wphrabr‘r’]“m&ﬁ) " a fuinbnud (nupwpwtsinin 35000 << npwd
8.2.11 | Uyptinhunhyh wwjdwuubiph thnthnfunipjniu 25 000 &£ npwd
8.2.12 | Uyptinhunnhyh htiwn Ywugnid/skinjw| hwdwpnid 25 000 &£ npwd
8.2.13 | Uyptinhwnhdh thnfuwugnud 0,2%, ujwqugnyup' 45 000 << npwd
8.3 | Uhgwqqujht Pwulwjhu Gpwgfuhpubip
Gpwafuhph pnnwplynud
8.3.1 | &K wwpwélyhg nnipu gwhwnnth ogunhti pnnwplynn ipwyfuhp'
8.3.1.1 | wnwug wj] pwulh Jwutiwlygnipjui’
Lwéwfunpnh dhgngubinh wwwhnynigjw nbwpnid  (npwdwlwu Gnwafuhph gnwwph 0.5% dhwudwg,
w) dhongubinh nbiwynuwgnid dwdynipwihu hwoyht) ujwqugnyup' 30 000 npwd, wnwybjwgnyup' 250 000 << npwd
Gpw nwwph 2.5% wnwnpblwu
R) | UL wwwhndnipiul ntupnud (YSwpnwiubipp' wduwuuﬂr}), %ﬁ&%{mnqnnmo 000 <<nr$ujd
8.3.1.2 | wy| pwulh Ynndhg Gpwtuhph ypwennupydwdp 8.3.1.1 uwlwght + wy pwuyh dhounpnwydwnp
8.3.2 | Wy pwulh Ynnihg pnnwplywsé tpwzfuhph hhdwt ypw inpwdwnpynn Gpw)tuhp’
W Pwuyh dhongubiph wwwhnynipjwu ntwpnid (npwdwywu Gpwafuhph gnwwph 1.0% wnwnpblwu
w) dhongubinh nbiwynuwgnid dwgynipwihu hwoyht) (J6wpnidubpp' wduwywu), ujwqugnyup' 40 000 ££ npwd
p) | W wywhnynipjwu nbwpnid puwn Jpwgnighs ywjdwuwynpjwdnipjwu
Gpwyfuhptiph pupwghy uywuwpynud
Gpw wydwuub nthnfunipniu (Fugwnniejwdp gnidw
8.33 wﬁbﬂ:ughrﬁghg Lﬂdwdqbrrhqénﬁwr:w?émd[gg) ) R o 15000 << npuid
8.3.4 | Gpwotupph Ywd upw wwjdwuubiph thnihnfunipjwu dwunignid 15 000 << npwd
S .
8.3.5 | Lbipywjwgywsd Jéwndwu wwhwugh pwywpwnpnid dewndnn. gnuuinh 0.3 ﬁjntlﬂr;?ﬁo?:iﬁ 1‘:)50000000<<<<r}r{]r:1111013
8.3.6 | <wélwfunpnh Jéwpdwu wwhwugh unnignid 20 000 << npwd
8.3.7 | Pwulwjhu tipwotuhph uywuwpynid
w) | Unwouwhwng wywhnyywdnipjudp 0 << nhwd
p) | W wwwhnyjwdnipjudp 5 000 << npwd
Uhounpn pwultiph dhounpnwyddwpubipp U wy) thwuwnwgh ubiplujwgywsd dwiuubipp quudynid Gu (nwgnighs
"Cwyphqutiupwuly" PPL-h thnuwnwiht dwiuubipp quudynid BU |pwgnighy
Uhowqqujht pwulywihu Gpwafuhpubiph uwlwqutipp Yhpwnbih Gu bwb Mwhnwnwiht wyptinhwnhyh (Stanby L/C) hwdwnp
9. Pwuluwyht Gpwfuhpubip £ nwpwdpnid ‘
9.1| Pwulwjhu Gpwotuhph npwdwnpnud (pnnuplynid)' SJwudnwip yuwwwpynud £ dhwudwg
9.1.1 | Unweuwlwnpg wwwhnyywdnipjudp guwulugwd inbuwyh pwulwihu pwulwihtu hwayht wnyw dhongubiph uwntigdwdp' 0.5%, ujuqugnyup’
Gnpwotuhp 10,000 << npwd, wnwybjwgnyup' 50,000 << npwd
wywunuwjhtu hwyht wnhw dhongubiph uwnbgdwdp' 1%, ujwqugnyup'
10,000 << npwd, wnwybjwgnyup' 150,000 << npwd
9.1.2 | <wjnh wwywhnydwl (Upgnyeh dwutwlgniejw) pwulwihu tpwofuhp tpwfuhph gnudwph 1,0%, ujuqugnyup' 20 000 << npwd
wnwybjugnyup' 150 000 << npwd
9.1.3 | Ugluwwnwupubiph uwnwpdwl, Yuufuwdbwph wwywhnydwu pwulwihu
tpwgtuhp.
uhugl 366 op Gipwgfuhph gnuwph 1-5%, ujuqugnyup' 10.000 << npwd
366-hg dhusl 548 op Gpwituhph gnudwph 1,5-5,5%, ujuqugnyup' 10.000 << npwd
548 op U wykijh bpwituhph gnudwph 2-6%, ujwqugnyup' 10.000 << npwd




9.1.4 | Ywuwwpywd woluwnwupubtiph npwyh (Grnwjwpunwlw) W wy \
Gpw nwwph 2,5-6,5%, ujuqugnyup' 15.000 << npwd
puluht tnwotuhpltn nwtuhph gnuwnh 6, ujwqugnylip nn

9.2| Pwulwjhu Gpwofuhph dwunignid 22 000 &£ npwd

9.3| Pwulwyhu Gpwsatuhph gnpdnnnipjwt dwdlybnh Bplupwdagnid,

wuydwlubnh (hndinfunieinty tipwytuhph gnwwph 1,0-5,0%, ujwqugnyup' 15 000 << npwd

9.3.1| Unwouwlwpg wuwywhnyjwsdnipjudp guwujugwsd nbuwyh pwulywihu Pwulwjhtu hwayhu wnyw dhongubinh uwntigdwdp' 0.5%, ujuqugnyup'
Gpwafuhph gnpdnnnipjwu dwdlytinh Gplwpwagnid, wwjdwuubiph 10,000 << npwd, wnwybjwgnyup' 50,000 << npud
thnihnfunipintu

Udwunuwjht hwpyht wnw dhongutiph uwnbigdwdp' 1%, ujwqugnyup'
10,000 << npwd, wnwybjwgnyup' 150,000 £ npwd

9.4| Pwuyh Ynnuhg wpdwsd Ywd hwunmwwnywsd tipwsfuhputipnny bpwisfuhph gnudwph 0,2%, twqugnup' 45 000 << npuwd

Jéwpnwiubip
9.5| Pwulwjhu Gpwafuhpubiph uywuwpydwu dhounpnwytwn
9.5.1| Unwouwlwnpg wuwwhnyywdnipjudp 0 << npwd
9.5.2| U wwywhnyjwdnipjudip 5 000 << npwd

10. HYpwdwpynuyhu gnpéwnunipyniuub
10.1| <wwfunpnh hwadhu YwufuhYy dhongubiph dnuwnpwgpnud’ @

o L npwd 0 <& npwid
e UUU nnpunp 0 < npwd
o wj| wqwuwn thnfuwpybih wpnwnpdnyp ° Pwuyh wdbuopjw uwlwghu
10.2| Lwbwpunpnh hwoyhg Ywupuhy dhongubiph nnpwdwnpnud’
e L npud 0,3%
e UUL nnunp 0,5%
e wj| wqwwn thnfuwpybih wpunwnpdnyp Pwuyh wdbuopjw uwlwghu
10.2.1 | UnghwjwYwu hwaoyhg Ywupuhy dhongubiph mpwdwnpnut® ££ npuid 0 << npwd
10.2.2 | Mbnwlywu wowlgnipjwu hwoyhg YwuluhYy dhongutinh 0 << npuid
npwdwnpniy/uwhdwuywsd nbwpbpnuy/ * £ npuid
10.2.3 | Shghywlwu wudwug nhihuqwihtu hwohyutiphg Ywufuhy dhongutiph 0 << d
npwdwnpntd !
10.2.4 | Uhwujwag npwdwlywu yéwpubiph (uwywuwnubtiph W unghwjwlwu
wwwhnynipjwt wy| dpwgnptipny twuwwnbudwsd gnwwnputiph) 0 << npwd

ujuiuwnydwl puibiyuht hwohyutinhg Yuiufuhl dhongtiinh
npwdwnpnid' << npud

10.2.5 | Lbpwnwlwu Yppenyejwu opowtwlubpnid pugywd pwulwihu 0 << npwid
hwyyhg/utinhg Ywufuhy dhengutiph pwdwnpnud * << npwd

10.2.6 | «<< wwaunwwunipjwt dwdwuwl ghudwnwinnutiph Ywuphu Yud
wnnnonipjwup wWwwntwnywd Juwuubiph hwwnnigdwl dwupt» <& 0 << npwd
optiupny uwhdwuywsd swhwnniubinh pwuluwjhu hwohyubinhg Ywutuhy
dhongubiph npwdwnpnud ' £ npwd

10.2.7 | Uwwuwnwu hwjgnnubiph uywuwnydwu hwadhg/utinhg Ywutuhly

dhongubinh npwdwnpnud ' £ npwd 0 << npwd
10.3| Lwfuyhunwt Ywufupy dnunpwagpdwsd Ywutuhy dhongubiph iipwdwnpnid'™® 0 << npuid
10.4| “pwdwuhoubph huyniejwu thnpdwquunwd (Ubpwnyw; UUL)'
o L npwd 0 &< npwid
e wj wqwwn hinfuwpybith wpnwpdnyp 0,1% ujwqugnyup' 200 << npwd
10.5| déwpniuwynipjwu hwnywuhgutinny huwdwy, uyuwpwqupnyws,
wwwnndwd npwdwuhoubph hinjuwuwynd
o L npwd 0 &< npwid
e wj wqwwn Yinfuwpybith wpnwpdnyp 3%
10.6 | Ubwnwnwnpwdubiph hwaynwd, thwebipwdnpnid U hbwn yepwnwnpé 1 % ujwqugnyup 200 << npwd
10.7| “Ywufuhy dhongutiph wbnwthnfunid huljuwuwghnu puybtipniejwu dhongny wwjdwuwgpwjhu
10.8| <USRPRLEURULYDP uwnnpwpwdwundutipnid POS wmbpdhuwiubph
dhengny wy| puityliph' Ynndhg panwplywsd wiwuwnhl pwpuntipny 1%
wu Uhongutinh tnpwdwnpnud
1. \ «hunbipubn pwulhug» / «Unpwj) pwulhug» Swnwjnipjniu \ \

1.

Uhwgdwu dhwudwg gnidwp gnpdwppubip hpwlwuwgubint
huwpwynpnipjudp "

11.1.1| Ntaghnbuwn b ng nbghnbiun $hahluwywt wudwug /wnwug qunnuwpwn 0 << npwid
qtiubipwgunn uwnpph wpwdwnpdwu' SMS hwnnpnwgpniejwu dhongny
Ywd OAUTH 2.0 wpdwuwgpnipjwdp wotuwwnnn dpwgpujhu
wwwhnydwu dhongny gununuwpwnp unwuwnt nbiwypnid/

11.1.2| Nthghntuwn U ng ntighnbun $hghjuwywt wudwug /qununuwpwn 7000 << npwid
qliubpwgunn uwpph wpwdwnpdwdp/

11.2| Uywuwpydwu yewn gnpdwnpubin hpwlwuwgubint huwpwynpnigjwdp
n

o Mtghnbuwn $hghlulwu wudwug 0 & npwd /yuwpblyuty/ ™
e Ns ntighnbuwn $hghyulwu wudwug 5000 << npwd /iypwipbljwt)
11.3| Lpwgnighs qununuwpwn gubipugunn uwpph npwdwnpnud 7000 << npwd
11.4| Gunuuwpwn ghubpwgunn uwpph wpwdwnpnd Ynpgubne Yud 7000 << npwid

Juwubiint nbypnul

8 Uywlin Ghpplbm Guunmulng dninpugpyng gnidwplbph hwdwp uwlhwghl sh quiGdynid:
¥ Gypniny pwpuughl huphGEpha dninpugpyng qnidwpGlph hwdwp vwlwghd sh qubdyni:
0 quiGiupl dnunpugpywo wywlnlbpp L gpuig pibwg Gnunwlgwe maynuGbpp mpudugpgnd 6G g dpglnpnuyawph’ 0 << ppud: UGGwGlupl dnunpuwgpywo wjwlnbbpp,

npnlg dwidlnp 30 op L wifbih B, g pjnid Gl g uholnpuydwph’ 0 << gpud, huly dplsl 30 op dwdlunny dnunpuwgnjuwo b dwdllun g pnun wuwhwloyng
ywlnGlpp mpuwdwnpfmy GG hwdwduy G 10.2 §lanf:
1 u3pPQULEULULY OLL-mU pugiud «<< wuipuy 1pjuwili dudi iy qhliownuynnlbph Gjwlphl jwd wennompjulp wunndwnywo JGwulbph hunnnigdw

dwupliy << oplilipm] vwhdwjwo hunnmgdwl puGiuyhl hwpGaph hupdlnbpbph hudwnp ' 0 << ppud
12 unyl wwljwghlp Ghmunth b Gul dpdsl 16.09.19p.-p gnponn wuydwGugpbph hwdwn



12. dwpluwjhu gnpdwnunipjniuubp ‘

12.1| dwplwihu hwynbiph nunwWuwuhpnipjwu dhounpnwdawn Quiuanp Yunwpynwd £ dhwudwg, hwdwdwju indju) yupyunbuwyh

wwjdwuubipny uwhdwuywd uwywqubiph

12.2 | dwpybiph uywuwpydwu dhounpnwytwn Quiudnip Yuwwpynid £ hwdwdwju indjw) yuplunbuwyh ywjdwuubpny

uwhdwuywd uwlwqubiph b ywppbpwwuniyejwu

12.3| $Shuwuuwynpdw gnpdhputip mpwdwnnpbint hhduwwu wwjdwuwgph 0 << npwid
Yupdwu U dwiybinnh Eplupwdqiwt uywuwpydwu yewp

12.4| Jdwplywjhtu wwpunwynpnipiniutiph ypwptinjw) wnbnGlwuph 3000 << npwd

npwdwnpnid hwjtipbu |Gqyny (Ubipwnjw; UUL)

12.5| Unghwjwlwu thwpbph spowuwyutipnid Juwpluwjhu

wwpuwynpnueiniuttinh Yapwptinwy W hhihinplipwjhu Jupytiph 0 << npuid

punhwunip wwjdwuubph hwdwwwwnwufuwunipjwu yepwpbnjug

nbintlwupubph wpwdwnpnud (Ubpwnyw) UUL)

12.6| <wdwdwjunijwu npwdwnpnud. (Ubpwnw) UUL)

¢ gpwyh wnwpYuih qupdwlwinyuu hwdwdwiunieintu

o gpwyh wnwpYuwjh ubthwwuwwbiptiph thnhntunyeywu
hwdwdwjunigntu

o gpwyh wnwpYwh hwugbh thnihnfunygywu hwdwdwunipintu 5000 << npwd

e gpwyh wnwplwu wnwudhu dhwynputiph pwdwutint
hwdwdwjunigintu

e gpwyh wnwplwih ufwindwdp w) mhwyh wyhwn.gpuugnud
Yuwnwnpbint hwdwdwjunygniu

12.7 | <wdwdwjuntpjwu wnpwdwnpnid. (Uspwnw LUL)

e gphwyh wnwpyuwjh whnhwdwpwuhoh thnthnfuntegyntu

e gpwyh wnwpYuwjh (npwuuwnpuwihu dhongh) << b UL 5000 << npwd
uwhdwuubiphg nnipu quint hwdwédwjunyniu

o nbjuthlwlwu wuduwgnbipnul thnthnfunipintu

12.8| Pwuyh hwdwdwjunizjuu nbupnid gpwyh wnwplwih thnthnfunygniu.

(ubipwnju) UUL)

- gphwyh wnwplwu wnwotwlwng gpuwyny thnthnfubiint nbwpnid 0 <& npwid

12.9| Spwyh wnwplyw hwunhuwgnn gnypp gpwyhg wquntipnt ypwpbnyw

gpnipjwu Yud gpwyh wnwplw hwunhuwgnn gnypbinh dwuny

5000 << npwd

hwdwdwjunygyniuubiph Ynyuophuwyh inpwdwnpnid 5000 &< npwd
1210 | Uwpdwsd, wptuhywgyws upltiph, gpuidh wnwplwubph Ytpwpbnjw
wnbintlwuph wpwdwnpnuw hwybpbu (Ggyny (Ubspwnw UUL) 5 000 << npwd

12.11| Pwuyh hwdwdwjuniypjwu nbwpnu gphwywnnpywsd wugwnd gnyph
hwugbinwt punwuhph wunwdh hwagunnd Yud hwodwndwd wudh
hwojwnnuwhg hwunw (Ubpwnyw UUL) 5 000 << npwd
12.12| Uuawpd gnyph (hhthnpebph) gpuwygh hpwyniuph yEnmwlw gputgnid & junwuwnph Yndhnbnd (uwughup tadus jnipupwugnip gpuigh
(hhthnpbph) hwdwp) (uEpwnyu) LUL)

12.12.1| Spwyh hpwyniuph gpwugnd' pun Yuwnmwpdwl dwdytinh 4 woluwwnwupwjhu opnid 30 400 << npwd(Uhwudwag)
3 woluwwnwupwjhu opnud 55 400 << npwd(dhwuywgq)

2 wyluwwnwupwjhu opnid 80 400 << npwd(Uhwudwa)

1 woluwwnwupwihu opnuwi 155 400 << npwd(dhwudwq)

12.12.2| Gnwynnd wwjdwuwgpbpny hpwyniuph whnwywu gpuugnid' pun 4 woluwwnwupwjhu opnid 75,400 << npwd(Uhwudwaq)
Yuwinwpdwu dwdybnubiph 3 woluwwnwupwjhu opnud 125,400 << npwd(dhwuywq)

2 wytuwwnwupwjhu opnid 175,400 << npwd(dhwuywgq)

12.12.3| Spwyh hpwyniuph nwnwpbgnut® pun Yuwnwpdwu dwdybnh 2 woluwwnwupwihu opnid 2 200 << npwd(dhwudwgq)
1 woluwwnwupwihu opnuwi 10 200 << npwd(dhwudwg)

12.12.4| Uwhdwuwthwnwiubph epwptinw) dhwutwlwt wbnbywuph unwgnud 3 woluwwnwupwjhu opnud 14,200 << npwd(dhwuywgq)
puwn unwpdwu dwdytinutiph 2 wytuwwnwupwjhu opnid 24,200 ££ npwd(dhwuywgq)

1 woluwwnwupwihtu opnud 64,200 << npwd(dhwudwq)

12.12.5| SGpwdh Jywjwlwuh unwgnud 0 <& nphwd

13.1| «ArCA» Unghwjwlwt wwywhnynipyjuwt pwpun

(Utuwpnaulwjhtu pwpwn Yud Lywunh pwpwn)

twfuwnbudwsd £ YEtuwpnawlubph b unghwjwlywl wwwhnyniejwt w)| Spwgnbpny
Uwpiwwnbudwsd wwppbpwlwt npudwlywt Jéwpubph uywuwplydwi hwdwp

Lwpwnh wpdnyp << npwd
Lwpwnh pnnupynid 0 << nhwd
Lwpwnh sy pnnupynud (1 pwulwihu opw pupwgpnd) 0 << npwd
Lwpwunwihu hwoyh pugnid 0 << npwd
Lwpwwihtu hwadh Jupnut 0 << npwid
Lwpunh uywuwpydwu nmwpbwu Jéwp 0 <K npwd
Lwpwwihtu hwoyh sudugnn duwgnpn 0 <K npwd
PIN Ynnh unnwgnut' PIN dpwpny Ywd sms-ny 0 << npwd
Lwpwnh gnpdnnnipjw dwdlbin 5 wwph

Lwpwunwihtu hwadh sujwgnn duwgnpnh hwdwipdwu swihp jnipupwuginip -
bgywsd pwpuh wwwnyhpdw nbwpnud

Ygywd pwpinh inpwdwnpnid 2h wnpwdwnpynwd
Ygywd pwpwnh nwpbiwu uywuwpydwu Jdwnp -
Lwpwnh Ypluwlh tnpwdwnpnid unyu gnpdnnnipjwu 500 << npwd
duwdwlwlwhwunywsdny' pwpunh Juwudwt, pwpunh wjwiubpp Gppnpn (Ut nwpyw pupwgpnid wnweoht nkwph hwdwp wudgtwn k, huy vy
wudwug hwjinuh nwnuwint, gnnniejwu Ywd Ynpuinh nbypnud nwnyw pupwgpntd hwennn ntiwyph hwdwp quudynid § unyu Ybwnny,

uwhdwuywd uwlwghup)
SMS dwnwjnipjwu dhwgnwi(ubpwnjw UUL)'™® 0 << npwd
Yéwp jnipwpwiugnip unwgywd SMS-h hwdwp(ubpwnjw) UUL) 0 <& npwd
Lwpwunwihu hwadh hwdwnpnu (YwufuhYy dhongubinh dnunpwgpntd) 0 << npwd

B unyt uwlwaqbipp skt Jepwpbpdmd wyfuwgpwdupdught tupiwgdt whwlbbpnd ppwdwnpduwd pupgplipht
? uny quapp puptn 2ruyn ipawj| qoupn 2ng nnLd yn nn puwpipdp,



Yuwufuhywgdwu hwdwnp

Lwpunwihu hwodh pwnywdph tnpwdwnpnid 0 << npwd
Uhgunpnwytwn pwulh pwuyndwinutiphg b Ywufuhlwgdwu Yhwntiphg 0%
Ywufuhyh wpwdwnpdwu hwdwp

Uhgunpnwytwn UpLw hwdwlwpgh wy| pwultinh pwuyndwinubinhg b 0.5%
Ywuuhyugdwu Yhwntiphg wutuhyugdwu hwdwp

Uhgunpnwytwn hwunwngws Yuwufuhlwgdwu gnpdwnpp Ywubigubnt 0.5%
U sbnyw) hwdwnpbnt hwdwp

Uhgunpnwytwn pwpunwiht hwayht wnw dhongubipp wnwug pwninh 0%

(unyt uwhwghtp Yhpwntih £ 02.11.2020e.-hg htiinn Yuwnwpdwsd gnpdwppubiph hwdwp)

Uhounpnwdtwn UpLw Jdwpwihu hwdwlwpgbiph wunwd pninp
pwuytiph wnbwnph b uywuwpydwu Yhnbpnwd wulwufuhy
gnpdwnpubiph hpwwuwgdwu hwdwp (wnlwinnip POS nbipdhuwiny)

0 << npwd

wnnynuwnpnyp

Lwpwnwihu hwadhu wnw npwlwu duwgnpnhtu hwaybgnpynn nwnblwu

5%

Pwulyh dwutwgninnid wnwug Lwnunh Yhpwndwu Lwpuwihu hwadhg
wulwufuhYy thnfuwugnut / thnfuwpynw/ («<USPHRLEURULY» PRL
hwdwlwnpgnd, << U U< wy) pwlybp)

0.5%

huwmntiputinn/dnpw)| pwuphug hwdwlwnpgh dhongny Lwpinwihu hwoyhg
wulwufuhY thnfuwugnid / hinfuwpynw/ hwaybhwdwnputiphu
(«CUBPPRULEBURULY» PPL hwdwlwpgnud, ££ b UL wy) pwuytip)

0 << npwd

huwntiputinn/dnpw)| pwuphtug hwdwlwnpgh dhongny Lwpwnwihu hwoyhg
wulwutupY thnfuwugnud / thnfuwpynw/ Lwpunpt' pwpnh hwdwpny
(«<UBPPRLEURPULY» PPL hwdwlwngnid, L U UL wy| pwulybn)

1%

Lwpwinhg pwpwn thnfuwugnid pwulndwwnny

1%

Jdwnlwihu goh pwgdwu huwpwynpnipjniu

2h npwdwnpynid

Opwlwu gnpdwnunipintuubph wnwybwgnyu gnidwpp (oujwju
hwjwuwnwagpynn nbiptivnwjhtu gnpdwpputip, pwgwnnipjwdp pwulh
gnpdwnuwlwu hwdwwnpgnid Ywwnwnpynn gnpdwnpubinh)

500 000 << npu™

Snipwpwugnip Ywufuhy gnpdwnunipjwt wnwybjwagnyu gnidwpp
(pwpwnh dhongny pwuyndwwnny Ywutuhyh unwgdwu gnpdwppubinh

200 000 << ppuwid

hwdwn)
Opwlwu gnpdwnunipjniuubiph wnwybjwgnyu pwuwlyp 10
Un pynwd opwlwu Ywutuhy gnpdwnunipniuutinh wnwybjwagnyu 5
pwlwyp
Uhgunpnwdéwn Ywufuhy gnpdwnunipjwu uwhdwuwswihbiph 1000 << npwd
Ybpwuwjdwu hwdwp /opwlwu gnpdwnuntpjwt uwhdwuwswihp
uwhdwub dhush huquwwwnhly
Lwpwunh wpgbijwthwynid 0 << npwd
Lwpwunh wywwpgbjwthwynut 0 << npwd
Uhgunpnwyéwn jnipwpwiginin pnnnpwipliynn gnpdwpph hwduwp
htinquuddwu ntiwypnud (Uhounpnwybwnp ytpwpbindnid £ inyuy 0 << npwid
wulwufuhly gnpdwppubinht)
Lwpwnh thwynd 0 << npwd
U hgwqquiht y6wpwjht pwpwnbp |
13.2| MasterCard, VISA International® MC Standard/ MC Gold MasterCard
Lwpunbp MC Standard (wnwtg huydwi) Nwwunnulwu VISA Platinum .
VISA Infinite
(wnwtg hydw) pwpwnbp (wnwug hydwt) / MC World Elite
Visa Classic Visa Gold (wnwtg hydw) MC Platinum
(wnwtg hydw) (wnwtg hydw)
Lwpwnh pnnupynd 0 <& npwid 0 <& npwd 0 <& npwid 0 << nhwd 0 <& npwd
Lwnwnh wndnypp << npwd Ywd << npwd Ywd << npwd << npwd Ywd << npwd Yud
UUL nnpwp Yud UUL nnpwp Yud UUL nnpwp Yud UUL nnwp Yud

Gypn Ywd Gynn Yud Gypn Ywd Gynn Yud

MY nnipth % nnipth % nnipth MY nnipth
Lwnpwnh stnnwwy pnnwpynud 2 000 << npwa 5 000 << npwd 5 000 << npwd 10 000 << npwd 0 <& npwid
(1 pwuluyht opyuw pupwgpnud)
Lwpwwihu hwadh pwgnut b 0 << npwd 0 << npwd 0 << npwd 0 << npwid 0 << npwid

Jupnwd

Lwpunh uywuwpydwu nmwpbywu
6w

5000 << npwy"

15000 << npuwd

3 000 << npwd

30 000 << ppw

100 000 << npw

PIN Ynnh PIN Ynnp
;‘&‘;‘G’fjgfw o Z’:qij:ﬂjlm 0 << npuid 0 << npud 0 << npud 0 << npud 0 << npud
uwlwght, nbwpnid
quuaynid PIN Ynnp
pwpwnp PIN dpwpny 1000 << npwd 1000 << npwid 1000 << npwid 1000 << npuwid 1000 << npwd
npwdwnpbihu/ unwlwint
nbwpnd
Lwnpwnh gnpdnnnipjwu dwdlbn 5 nwph 5 wmwph 5 wwph 5 wmwph 5 nwph

13.2.1

HMapbpuyhti pupiph stugnn duwgnpn pwpiph hhdtwlwt wpdnypny

14 CUBPPRUGURULY PPL hwdwlwpgnud htiplywy gnpdwpplliph hwdwp pwpypught hwpdhg thnpuwbigynn gnidwptiiph hwdwp uwlwagpt sh quitiddnd.
v <UBPhRUGURULY PLL-nid dwdlybypuyhts wwtin tbpnttne buwgpulyng,
v <UBPPRUGURULY PLL-nud wuwpypwdnpnuygniiibinh dwpdwt buywgulyng,
v LPwpiph thwljdwt wpryniipmd stidugnn dawgnpnp Jepuwnwpd ud dhonglliph ppbinuichnfunid ‘<USPHRULEURULY’ PPL unp pwpipuyhti huipght,
v dwpluyghts vwhdwtiwgswehng pwpiph Ynpuph wwpwquynid tinp pupiphti pugdwé Juiplughti dhongtiiph pinuihnfundd” bwpunpn Juiplughti gdh dwpdwts hwdwp:

s Uhtisle 20.05.20p. pugdwé pwpiptiph niwpnid Opwlwt gnpéwntinyaniiiiph wnwybugnyt gnidwpp 200.000 << npwd £, huly pwbiwlp' 5, et hwdwfunpnp guilwind E ginghnfuty

Opwlywt gnpdwntinyayniitiliph wnwibpugnyt gnidwpp Yud pwbiwlp hwdwéuyl gnpénn uwlwqtiiph, www wlyp b nhdmd bbluwpugbh Pwtly




o L npwdny pwpiwiht hwayh 5000 << npwd' 5000 << npwyd" 500 << npwd 5000 << npwd 0 << npwd
nbwpnid

e UUU nnwpny pwpinwjhu 10 UU'L nnpwp 10 UWU'L nnpwip - 10 UU'L nnpwip 0 UUL nnywn
hwoyh nbiwpnid

e Gynpniny pwpwnwhu hwoyh 10 Bypn 10 Bypn - 106ypn 0 Bypn
nbwpnid

o % nnipiny pwpinwihu hwayh 700 N nnipih 700 MY nnipih - 700 N nnipth 0 MY nnipth

ntiwpnd

13.2.2| dwpluyhti pwpinlin
dwpywihtu pwpintiph sujuagnn 0 << npwd Ywd 0 << npwd Ywd 0 << npwid Yud 0 << npwid Yud 0 <& npwid Ywd
duwgnpn hwdwndtip hwdwndbp hwdwndbp hwdwndbip hwdwndtip
wpunwpdnyp wpiwpdnyp wpuwpdnyp wpunwpdnyp wpunwpdnyp
Ywplwihtu géh pwgdwu Spwdwnpynid £ Spwdwnpynid b Spwdwnpynud £
huwpwynpnpniu hwdwdwu “ABB Nuyk
tphwnwuwpnnienlu Spwdwnnpynd Spwdwnpynud £
Juplwwnbuwyp”
wuwydwuubiph
Pwgynn Junpyuwjhu gdh wnwytijwgnyup 3dju wnwybijwgnyup wnwybijwgnyup wnwybijwgnyup uwhdwuwthwyned
wnwybijwagnyu uwhdwuwswih << npwd Ywd | 204U £< npwd uid 70.000 << npwd | 50dju << npwd Yud syw
(ABB-U uung:+ quplyunbuth hwJwndtip hwUwndtip hwdwndtip
'}h;qpn:d lefnql.‘;fkhiqhéu l!tu':?r}lzpwgth wpwnwpdnyp wpwnwpdnyp wpwwpdnyp
npwdwnpdwsd uybp pupnht’ wuywfu
uwhdwuwswihhg)
Spwdwnnpynn yuplujhtu gdh 8% -19% ' 8% -19% " 16% 8% -19% 17 8% -19% '
nhdwg hwaytignynn nwptlwu
wujwuwlwu tnnynuwnpnypp
Snynuutiph hwodwnydwu hwdwdwju hwdwdawju - hwdwd&wju hwdwdwju
wpuintjw dwdybin Junlwjht Jwnluwyjht Yunlwjhu Junlwjh
wwjdwuwgnh wwjdwuwgnh wwjdwuwgnh wwjdwwgnh
Udwunh wnluwjnipjwu nbwpnid' Spwdwnnpynd Spwdwnnpyntd Spwdwnnpynd Spwdwnnpynd Spwdwnnpynid
wywunh duwgnpnh dhusl 90%-h
swithny unyu wipdnyeny, hwdwdwju hwdwdawju hwdwd&wju hwdwd&wju hwdwdwju
Jwnlwyhu gdh npwdwnpdwu ABB- ABB- ABB- ABB- ABB-
huwpwynpnipjniu ® Unwouwlwpg+ Unwouwlwpg+ Unwouwlwpg+ Unwouwlwpg+ Unweouwlwnpag+
Jupwuwbuwlubph | Jwplywwunbuwlubph Jupywuwnbuwlubph Jupwwbuwlutph | Jupuunbuwlubnph
wwjdwuubiph wwydwuubiph wwjdwuubiph wwjdwuubiph wwjdwuubiph
13.2.3| Ygywd pwpinh npwdwnpnid 7 Spwdwnpynud £ Spwdwnnpyntd £ - Spwdwnnpynd £ Spwdwnnpynd
unyu nwuh unyu nwuh Jky unyu nwuh dky unyu nwuh dky
wnwybjwgnyup hwwn pwpwn b hwwn pwpwn b hwwn pwpun b
tinkip pwipwn wybih gwdp nuwuh wybih gwdp nuuh | wybh gwsdp nwuh
wnwybjwgnyup wnwybjwagnyup wnwybjwgnyup
Gpynt pwpwn Gpynt pwpwn tpynt pwpwn
YUgqwd jnipwpwiugnip pwpinh
uywuwnydwu nwpblwu Jwp 4 000 << npwd" 5 000 << npwd - 15 000 << npwd 50 000 << npwd
Ygywd Mastercard Kids card-h Spwdwnpynid £ Spwdwnpynud £ - Spwdwnpynd Spwdwnnpynd k
wnpwdwnpnud'®
Lwpunuwght hwyh sudwgnn
duwgnpnh hwdwpdwu swihp
Jnipwpwiliginip Ygyuws pupumh 5 000 << npwd 5 000 << npwd - - -
wwwnyhpdwu nbwpnid
13.2.4 | Pwpypuyhti hwpyht wnlw npwlwi duwgnpnht hwpylignynn ipnwpblwt yinynuwnpnyp
o L npwd 3% 3% 1% 1% 1%
e UUL nnup 0.01% 0.01% - 0.01% 0.01%
e Gypn 0.01% 0.01% - 0.01% 0.01%
e % nniph 0.01% 0.01% - 0.01% 0.01%
Lwpwnh Ypluwyh tnpwdwnpnd
unyu gnpdnnnipjwu
ig‘jﬁ‘;‘:‘uuul’{:‘;‘ﬂ:{hwﬂ&w%‘;‘gﬁmh 2 000 << npwd 2 000 << npwd 2 000 << npwd 5000 << ppwd 10 000 << npwd
nyjuiubpp 3-pn wudwug hwjnup
nwnuwint nbiwypnud
13.2:5 imgﬂf&mﬂﬁﬁ g 0 << npuid 0 << npud 0 << npud 0 << npud 0 << npud
Jdbwp jnipwpwugnip unwgywd
SMS-h hwdwp(ubipwnju| UUL)
- &L L UL poowihu
owipwwnnnputiph - 0 << npwd - 0 << npwd - 0 << npwid - 0 << npwid - 0 << npwid
htinwfunuwhwdwpubph
ntiypnu'
- wy pynubiph pegwihu
owpwwnnnpubiph - 100 << npwd - 100 << npwid - 100 << npwd - 100 <& npwd - 100 << npwd
htinwfunuwhwdwnpubiph
nbwpnud

% Yufujwé Juplught géh wwwhnddwsniyppwt pbuwlhg U wpdnyphg
7 Uty pupyipts yrpwdwnpdmd b wnubrugnytip 3 hwg Ygywé pupg:
2 Visa dewpwhwpdwplughti hwdwlwpgh pwpgbiph nbwpnid pupyng Yugwndws Gpught gnpdwpptiinh nbwpnid wpywpdnyeh thnhuwbwldwt dwdwbiwly gnpénid £ Pwtihh Ynndhg

uwhdwbijwé 2% dhotinpnwdéwp, huly dnuppuyhti gnpéwpptiinh nbwpnid'-2%:

Pwaqunnueinit bt yugdmd UUU nnpwnnd U Gdnnind Guwighwindwé gnpndwinptiinn:




13.2.6

Lwpwunwihu hwadh hwdwpnud

(YuutuhYy dheongubiph 0 <& npwid 0 << npwd 0 << npwid 0 << npwd 0 <& npwid
dnunpwgpntd)
13.2.7 | Pwpuwhu hwayh pwnywdph
inpwdwnpnul 0 << npwd 0 << npwid 0 << npwid 0 << npwd 0 <& npwid
Lwpunuwjhts hwayh [pwignighy
pwnywdph npwdwnpnid 500 << npwd 0 << npwid 500 << npwid 0 << npwid 0 << npwid
(ubipwnju) UUL)
13.2.8 | Uhgunpnwdtwn pwpwiny pwulh pwuyndwnubiphg Ywufuhyh wpwdwnpdwu hwdwp'
dhugl 25.03.2018p. pnnunlyywd
ntpbnwght pwpbinh hwdwn 0,3%" 0.5% 0% 1% 1%
26.03.2018pe.-hg htitnn
pnnunyywsd nbiptitnwihu 0% 0% 0% 0% 0%
pwpubiph hwdwp
Juplywjhu pwpwntiph hwdwp 0,3%" 0,5% 0,3% o o
1% 1%
wnunujw) dwdybinny Jupluwjhu 1% 1% ) 1% 1%
pwpwbph hwdwp
“ABB ERUMMPEUUN” L “ABB
UdhU+"/nwnwpbgyuws/, My ABB”
/nunwptigdws/, b “My 3% 3% - - -
ABB+”/munwptigwd/ JupYwjhu
qdtipny pwpubiph hwdwnp
13.2.9 | Uhgunpnwyéwn pwpwnny pwulh Ywufuhyuwgdwu Yhnbiphg POS terminal-ny Ywufuhyh nmpwdwnpdwu hwdwp
ntiptivnwjhtu pwpuibph hwdwp 0,3%" 0,5% 0,3% 1% 1%
Juplywjhu pwpwnbiph hwdwp 0,3%" 0,5% 0,3% 1% 1%
wpunuyw| dwdytinny Junplwhu 1% 1% ) 1% 1%
pwpwbiph hwdwp
13.2.10 | Uhgunpnwytwp pwpuwihtu hwayht wnyw dhongubipp wnwug pwpwnh Ywufuhlugubine hwdwp
(qupluyhts pupiptpny pupyughti huipdhg wnwight witiquid Yubijuhly Epwgpnidtiinn ppulwtiugdnid bt pugunuwybu wwugphl pupyh dhgngny)
nbptitnwjhu pwpwnbiph hwdwnp 1%" 1% 1 %, ujuqugnyup 1 %, ujwqugnyup
ujwqugnyup 1000 << | udwquignylip 1000 <& 0.5% 1000 << npwd 1000 << npwd
npwd npwd
Juplywjhu pwpwntiph hwdwp 1%" 1% 1% 1 %, ujwqugnyup 1 %, ujwqugnyup
ujwqugnyp 1000 <L ujuqugnyup 1000 <L ujuquqgnyup 1000 <L 1000 <& npuid 1000 << npwid
pwd npwd npwd
wnunnujw) dwdybnny Juplwjhu 1% 1% 1%, ujuquignyup 1%, ujwqugnyup
pwpubph hwdwp ujwqugnyup 1000 ££ ujwqugnyup 1000 ££ - 1000 << npwd 1000 << npwd
npwd npwd
“ABB ERUMMPEUUN” LL “ABB
UdhU+"/nwnwpbgqwsd/, My ABB”
/nunwptgdwd/, U “My 3% 3% - - -
ABB+” /nwnwntigdwd/ JwpYuwjhu
qdtipny pwpwbiph hwdwnp
13.2.11 | Uhgunpnuwybwp UpLw hwdwlwpgh pwulytiph pwuyndwwnutiphg b Ywufuhywgdwu Ybwnbphg Ywupuhwgdwu hwdwp
ntiptivnwihtu pwpuibph hwdwp 1%" 1% 1% 2% 2%
Juplywjhu pwpwnbiph hwdwp 1%" 1% 1% 2% 2%
0, 0
wnunnujw) dwdybnny Juplwjhu 2% 2% ) 2% 2%
pwpwbph hwdwp
“ABB ERUMMPEUUN” LL “ABB
UdbhU+"/nwnwptgquws/, My ABB”
/nunwnptigdws/, b “My 3% 3% - - -
ABB+”/munwptigwd/ Junpywjhu
gdtipny pwpwnbiph hwdwp
13.2.12 | Uhgunpnwytwp wy pwulybph pwuyndwwnutiphg b Ywuuhywgdwu Yewnbphg Ywuuhlwgdwu hwdwp @
ntiptitnwihtu pwpuibph hwdwnp 1%, Ujwquagnyup 1%, ujwquignyup 1%, uJwquignyup 2%, ujwquignyup 2%, uuqugnyup
2 000 £ npwd 2 000 << npwd 2 000 ££ npwd 2500 << npwd 2500 << npwd
Juplywjhu pwpwntiph hwdwp 1%, Ujwquagnyup 1%, ujwquignyup 1%, uJwquignyup 2%, ujwquignyup 2%, uuqugnyup
2000 &< npud " 2 000 &£ npwd 2 000 &£ npwd 2500 << npwd 2500 << npwd
wpunnujw) dwdybnny Junplwihu 3%, uuquagnyup 2 | 3%, ujuqugnyup 2 ) 3%, ujuquagnyup 3%, ujuqugniup
pwpwnbiph hwdwp 000 &£ npwd 000 &£ npwid 2 000 &£ npwd 2000 &£ npwd
“ABB ERUMMPEUUN” LL “ABB
Ushl /r}wr}wnhﬂnga/’ My ABB 3%, uuquagnyup 2 | 3%, ujuqugnyup 2
fnunuintigiud, U "My 000 << npwd 000 << npwd - - -
ABB+”/munwptigwd/ Junpywjhu
gdtipny pwpwnbiph hwdwp
13.2.13 | Lwpwnhg pwpun thnfuwugnid
ntiptivnwihtu pwpuibph hwdwp 1%" 1% 1% 1% 1%
Jupywjhu pwpunbiph hwdwp 1%" 1% 1% 1% 1%
wnuntjw) dwdlyEnny Junpluwihu 1% 1% _ 1% 1%
pwpubiph hwdwp
“ABB ERUMMPEUUN” L “ABB
UdbhU+"/nwnwnptgquws/, My ABB”
/nunuwnbgwé/, U “My 2h penywwnpynid 2h pnywwnpyntd - - -
ABB+”/munwnptigwd/ Junpywjhu
gdtipny pwpwntiph hwdwp
13.2.14 | Pwuynid wnwug LRwnunh Yhpwndwu Lwpunwiht hwadhg wuywufuhy thnfuwugnd / thnfuwpynuwy/ («CUSPPRULEURULY» PPL  hwdwlwpgnid, <L L

U< wy) pwulytip)

8 Uy Pwllbp b6 hudwpgnd wy huf

jwl popnp puGhbpp, hlswbu Gul «dSR-<wjwumnw i Pully OLL:




nbiptitnwjhu pwpwnbiph hwdwp

1%]]

1%

1%

1%

1%

Jwpluwiht pwpuintiph hwdwp

‘I%ll

1%

1%

1%

1%

wpunnujw) dwdybnny Juplwihu
pwpubiph hwdwp

1%

1%

1%

1%

“ABB ERUMMPEUUN” L “ABB
UdbhU+"/nwnwptgquws/, My ABB”
/mwnuwntgyws/ U
“MyABB-+/nununbgywd/ JunYuwihu
gdtipny pwpwnbiph hwdwp

3%

3%

13.2.15

huwnbputin/dnpw)| pwuphug hwdwy

hwdwuwpgnu, £ b U< wy| pwulytip)

wngny Lwpunwiht hw)!

yhg thnfuwugnud / hnfuwpynwl/ hwaybhwdwpht («<USPPRULEURULY» PRL

nbptitnwjhu pwpwnbiph hwdwp
- <&npwidny
- UUU nnwpny b 6ypnjny.

0%

0%

0%

0%

0%

Jwpluwiht pwpuintiphhwdwp

0%

0%

0%

0%

0%

wpwunuyw) dwdytinny Juplwhu
pwpwbph hwdwp

1%

1%

1%

1%

“ABB ERUMMEUUN”, “ABB
NhusSNrESsSN” L “ABB
UdhU+"/nwnwptgyuws/, My ABB”
/nunwptigyud/ U
“MyABB+/nununbgywd/ JunYuwhu
gdtipny pwpubiph hwdwnp

1%

1%

13.2.15.1

huwnbpubin/dnpw)) pwuphtg
hwdwlwngny Lwpwnwihu hwadhg
thnfuwugnd / thnfuwpynwd/
pwpwht' pwpnh hwdwpny
(«CUBRPRLEURULY» PP
hwdwlwngnud, << U UL wy|

pwuybn)

1%

1%

1%

1%

1%

13.2.16

Uhgunpruwdwn wllwufuhl
gnpdwnpubiph hpwywuwgdwu
hwdwn (wnlwnnip POS
nbpdhuwiny Ywd hunbipubinny)

0 << npwd

0 << npwid

0 << npwid

0 << npwid

0 << npwid

13.2.17

Unwug pwpwinh Yhpwndwu
Lwpwunwihu hwadhg
wpwwpdnypny wulwufuhy
thnfuwugnidutip wpwnbpyhp Yud
<< pwuybp, wyn pYnud uwl
huwnbiputiin/dnpuw)) pwuphtug
hwdwYwnpgny

hwdwdwju unyu
uwlwqubiph 4.2.4.1,
4.2.4.2 Ytiinbph

hwdwdwju unyu
uwlwqubiph 4.2.4.1,
4.2.4.2 Ytiinbph

hwdwdwju unyu
uwlwqubiph 4.2.4.1,
4.2.4.2 Ytiinbph

hwdwdwju unyu
uwlwqubiph 4.2.4.1,
4.2.4.2 Ywnbph

hwdwdwju unyu
uwlwqutiph
4.2.41,4.2.42
Ytwnbinh

13.2.18

Opwlwu gnpdwnunipiniuubinh wnwybjwgnyu gndwpp (oupwju hwyjwuwnwgnynn nbptitnwihu gnpéwnpub

hwdwlwnpgnu Yuwwnpynn gnpdwnpubiph)

n, pwgwnnipjwdp pwulyh gnpdwnuwlwu

<< npwidny pwpunwiht hwayh 1000 000 <& 4000 000 << 200 000 << npwd 6 000 000 <L 10 000 000 <L
nbwpntd. npwd npwd npwd npwd
UUL nnpwpny pwpwnwhtu hwadh 2500 UUL oy 9000 UUL nnpwn ) 20 000 UUUL 30 000 UUL
ntwpnud nnjwn nnjwp
Bypniny pwpuwjhtu hwayh 2 000 bypn 8 00064pn ) 20 000 Bypn 30 000 bypn
nbwpnid

% nntpiny puipunughts huidh 140 000 N%¥ nnipth | 560 000 MY nnipgh - | 840 000 N nniph 1400000 M
nbwpnud nnipth
Snipwpwgnip Yuufuhly gnpdwnunipjwt wnwybjwgnyu gnwdwpp (pwpwunh dhongny pwuyndwinny Ywufuhyh unwgdwu gnpdwppubiph hwdwp)

<< npwdny pwpwnwihu hwayh
ntiypntd.

400 000 << npwd

500 000 << npwd

200 000 << npuwd

500 000 << npwd

500 000 << npwd

UUL nnjuipnd pupuught huadh 800 UUL nnywipht | 1000 UUL nnpwipht 1000 UUL nnpwipht 1000 UUL

nujpnud hwdwndtip hwdwndtip ) hwdwndtip fnLwinhu
hwdwndtip

Bypniny pwpuwjhtu hwayh 700 Gypnjhu 900 Gypnjhu - 900 tynnjhu 900 Bypnjhu

nbwpnid hwdwndtip hwdwndbp hwdwndbip hwdwndtip

MY nnipiny. pwpuiwihtu hwadh 55 000 MY nnipniu | 70 000 N nnipintu _ | 70 000 ¥ nnipntu 70 000 N

ntiypntd hwdwndtip hwdwndtip hwdwnpdbp | nnipniu hwdwndtip

Opwywu gnhpdwnunipjniuutinh 15 20 10 30 40

wnwybjwgnyu pwuwyp

Wn pYnw opwlwu Ywutuhy 10 20 5 30 40

ghpdwnuntpjniuttinh

wnwybjugnyu pwuwyp

Uhgunpruyéuwn

Yutfuhly/wbwfuhl

Gnnduwnnyejuili uwhdwuisithtinh 1000 << npwd 1000 << npwid 1000 << npwd 0 << npud 0 << npud

Ybpwuwjdwu hwdwp /opwlwu
gnpdwnunipjwu uwhdwuwswihp
uwhdwub dhusl hugquujwinhly/

Luwpwnh dnunpwgpnuip
dhowqqujhu STOP gwuy (14 opny
ubil lnwpwdwopowuntd)

20 000 << R

20 000 << npwd

20 000 << npwd

20 000 << npwid

20 000 << npuwd

Lwnwnh Gpwagpnidp dhowqquihu 0 << npwd 0 <& npwid
STOP guilijhg 0 << npwd 0 << npwid 0 << npwd
Lwpunh wpgbjwthwynwd 0 << npwd 0 << npwd 0 << npwd 0 << npwd 0 << npwd




Lwpwunh wywwpgbwthwynu (3
wuqwd ufuwy PIN Ynn hwjwpbijnt
ntupnid)

1000 << npwd

1000 << npwd

1000 << npwd

0 << npwd

0 <& npwid

Lwpunh wwywwpgbwhwynid 0 << npwd

0 << npwd

0 << npwd

0 << npwid

0 << npwid

Uhounpnwdtwn jnipupwginip

wuhhdu pnnnpwiplynn gnpdwinpph

hwdwp

- Uppw hwdwhwpgh wnlunpught
uywuwpldwu Yankpnud b
pwuyndwinubpnuiyunwpywsd
gnpdwinpubiph ntiupnud

- Uy pwtlybiph wnlnpwhtu
uwwuwpydw Yhnbpnd b
pwuyndwnubpnid juwnwpywd
gnpdwppliiph nbiwpnud

- 1000 << npwd

-25 UU'L nnjuphu
hwdwndtip nhwyd

- 1000 << npwd

-25 UU'L nnjuphu
hwdwndtip nhwyd

- 1000 << npwd

-25 UU'L nnyuphu
hwdwndbip npwya

- 1000 << npwd

-25 UU'L nnyuphu
hwdwndbip npwy

- 1000 << npwd

-25 UU'L nnyuphu
hwdwndbip npwy

Lwpwwwhpng ulwph

wwwnybpnd (ubpwnjw UUL) 2000 << npud

2 000 << npwd

0 << npwid

0 << npwd

0 <& npwid

Lwpwnh thwynd 0 << npwd

0 << npwid

0 << npwid

0 << npwd

0 << npwd

Upwnwuwhdwunwd pwpunh
dwdwuwlwynp /dhusl 30 on
dwdytinnny/ oinwwy ennwpynud
/npwdwnnynid | 24 dwddw
pupwgpnul/

80 000 << ppud

80 000 << npw

Upwnwuwhdwunw pwpwnh Ynpuinh - - - Spwdwnnynn Spwdwnnpynn
nbwpnud Ywufuhyh npwdwnpnid gnwiwph 5%, gnwiwph 5%,
/npwdwnpynid | 24 dwddw ujwqugnyu 20 ujuqugnyu 20
pupwgpnLy/ 000 << npwd 000 << npwd
13.2.19. Onwuwyjwwjwuubph VIP uywuwupwhubphg (lounges) ogunybijnt huwpwynpnipyniu ‘
Priority Pass wnwouwjhu - - - 0 << npwid 0 << npwid
uwwuwnydwu pwpunh
npwdwnpntd
o Rwpunwuwuwuubph hwdwp - - - \ Jntpwpwiugnip
Priority Pass uwwuwupwhh IniuipwUnin wign wjgp' 13 000 <L
13 000 << npwd
Ununp npwy'®
e Pwpunwwwuubiph hynipkiph - - - . ntpwpwiugnip
hwdwn Priority Pass IniwputgInin wign wygp' 15 000 <L
15 000 << npwd
uwwuwupwhh dnunp npwd
Lounge Key uwyjwuwupwhubiph - - - Visa Platinum Visa Infinite
dntinp pwpuwwwuubiph pwpuwwwuubph

13.3 \ Mastercard Kids card \

Lwpwunh uywuwpydwu nmwpblwu Jewn

hwdwp nwpyw dtig
2 wjg wuybwp,
Uqwsd pwiiwlhg wyt
wygtiph U hyniptaph jip.
wjgh hwdwnp
Yhpwnynud | Lounge
Key Ynndhg
uwhdwuwsd
dhgunpnuwytuwp

MC Platinum
pwpuwwwuubph W
upwug hyniptiph
jnip. wjgh hwdwp
Yhpuwngnud |
Lounge Key Ynnuhg
uwhdwujwsd
dhgunpnwytwp

«Lwyphqutiupwuy - Uwuyhy» wqwunwwnniutiph hwdwnp /hognin nut
ubpnpyuws £ wdwunp/* 0 £ ppud

hwdwp nwpju
ubi9 6 wyg wuytwp,
U|uwd puitilhg wyt
wygbiph U hjnipbiph
Jnip. wygh hwdwnp
Yhpwnynud k Lounge
Key Ynndhg
uwhdwuywsd
dhgunprwywp

MC World Elite
pwpuwwwuubph W
upwug hjniptiph
nip. wygh hwdwp

Uppuwndnu
Lounge Key Ynnuhg
uwhdwujwsd
dhgunpruwytwn

1000 << npwd

Lwpwnh wpdnypp

Uwjp pwpup wpdnypeny

Lwnpunwihu hwadht sujwagnn duwgnpnh hwdwpdw swihp
Jntpwpwiugnip Ygywd pwpinh ywindhpdwu nbiypnid

0 <& npwid

Lwpwnh Ypyuwyh tnpwdwnpnud unyu gnpdnnnipjwu
dwidwuwlywhwwnygwsdny, pwpwnh yuwudwu, Ynpuinh b (Yud
nyjwiubpp 3-pn wudwug hwjinuh nwnuwnt nbwpnul

) pwntnh

1000 << npwid

Opwlwu gnpdwnunipjniuubinh wnwybjwgnyu gnudwpp
(uwhdwuwswihp Gupwyw sk yepwuwdwu)

£ npuidny pwpwnbiph nGwpnid' 10 000 << npwd
UUL nnpupny pwpubiph nbwpnud' 25 UUU nnpwp
Gypnny pwpubiph nbwpnid' 20 ByYpn
MY nnipjhny pwpunbph nbwpnud' 1400 FY nniplh

(uwhdwuwswihp Gupwyw sk Ytipwuw)dwu)

Snipwpwtginip Ywuluhy gnpdwnuntpjwt wnwybijwagnyu gnwwpp

<< npwdny pwpuntiph nbwpnid* 10 000 << npwd
UUL nniupny pwputiph nbwpnid' 25 UUU nnjwp
Gypnyny pwpwnbiph nbwpnut' 20 Gypn
N nnipjhny pwpunbph nbwpnud' 1400 FY nniplh

pwuwyp (uwhdwuwswihp upwlyw sk Ybpwuwdwu)

Opwywu gnpdwnunipniuutinh wnwybjwgnyu pwuwyp 10
(uwhdwuwswihp Gupwyw sk yEpwuwdwu)
Wn pynwt opwlwu YwufuhYy gnpdwnuniegyniuubiph wnwybjwagnyu 5

Jdwplwihu goh pwgdwu huwpwynpnipniu

2h mpwdwnpynud

Lwpunwwwuh twphp

6-14 tnwpbtiywu

2 UniyG uwlwghbp sh Ghpunynud dhlst 16.09.19p. gnpong wnwlnumn vwlpuqGbpny pugywo VISA Infinite/MCWaorld Elite pupmbph hudwp:



Lwpunwwnhpng ulwph ywwnlbpnw (Ubpwnw UUL) 1000 << npwd
Lwpunp dwdlybnp 5 mwph
Lwpunh duwgwd uwlwqubpp Lwdwdwju dwip pwpunh uwlwgutiph
@nnupYynuy] nipu Glwé pwpwnb
13.4 Visa Electron 2
Lwpwnh pnnupynd 2h pnnwpyynid
Lwnwnh stnnwyy pnnwpynud 2h pnnwpyynid
(1 pwuuyht opyuw pupwgpnLd)
Lwpwwihtu hwayh pwgnud U Jupnud 2h pnnupyynud
Lwpunh uywuwpydwu nwpblwu yewnp 3000 << npwd
Uwjpwlwl uywuwnh pupwntiph nbwpnid' 1000 ££ npud
Lwpwnh gnpdnnnipjwu dwdlbin 3wwph
13.4.1| Hapbypuyht pwpiph styugnn duwgnpn pwpiph hhdtiwlwt wipdnyeny
o < npwidny pwpuwjht hwadh nbwpnid 2000 << npwud
o UUU nnwpny pwpuwjhtu hwoyh nbiwypnid 5 UUL nnjup
o Bypnny pwpwihtu hwoyh nbwpnid 5 ByYpn
13.4.2| dwpluypti pupipbin
JdwplYwihu pwpwinbiph sujugnn duwgnpn 0 << npwd
Jdwplwihu gdh pwgdwu huwpwynpnipiniu Spwdwnpynud
Pw
<Aefumutiﬂﬁ?ﬂﬂpﬁfﬂhﬁmﬁlﬁiﬂ qﬂgu:;ﬁhqiﬁtﬁﬁiwgmwL{wuuwmuumuh wnwybjwgnyup 1dju << npwd Yud hwdwpdbp wpinwpdnyp
I Yubipnud ipuidwnpyuws utip pwpunhl’ wiiwiu uwhd thhg)
Spwdwnnpynn JuwpYuwihtu gdh nhdwg hwaybgnynn tnwnpbtlwu 8% - 19%
wujwuwlwu innynuwnpnypp
Snynuubiph hwoywpydwu wpunnuyw| dwdybn hwdwdwju JupYuwjht ywjdwuwgph
Ujwunh wnlwjnipjwi nbwpnud® wjwunh duwgnpnh dhusk 90%-h Spwdwnpynud
swihny unyu wipdnyeny Juplwjhtu gdh tnpwdwnpdwu hwdwawju ABB-Unwouwlwpg+ Jupywwnbuwyubph wwydwuubph
huwpwynpnipjniu ®
13.4.3| Ygjwd pwpwnh tnpwdwnpnid 2h nmpwdwnpynud
YUgqwd pwpnh uywuwpydwu tnwnpblwu Jéwn -
Lwpwunwihu hwayh sujwgnn duwgnpnh hwdwipdwu swihp jnipupwugnip -
Ugyws pwpuh wwwndhpdw nbwpnid
13.4.4 | Pwpipuyht hwpyhti wnlw npuwlwt duwgnpnpt hwpybgnynn ywupbljwt gonynuwnpnyp
o L npwd 3%
e UULU nnup 0.01%
e Gypn 0.01%
Lwpwnh Ypluwyh tnpwdwnpnid unyu gnpdnnnipjwu
dwdwuwlywhwwnyjwdny, pwpwinh yuwudwu W (Yud) PIN Ynnh gnnnipjwuu 3 000 << npwd
Yuwd Ynpuwinh nbwpnud
13.4.5 | SMS dwnwjnipjwt dhwgnuwi(ubipwnjw) UUL) 0 << nhwd
déwp jnipwpwiugnip uinwgywd SMS-h hwdwp (Ubpwnju UUL)
- &L UL poowihu owbipwnnpubinh htinwpunuwhwdwpubph nbwpnid - 0&&npwd
" - 100 << npwid
- wy Gpypubiph peowjhtu owtipwwnnputiph hinwfunuwhwdwpubiph
nbwpnud
13.4.6 | Pwpuwihtu hwoyh hwdwpnu (Yuufuhy dhongubiph dnunpwgnnid) 0 << npwid
Lwpwunwihu hwayh gnwwy hwdwipnud 5 000 << npwd
13.4.7 | Rwpuwjhtu hwayh pwnywdph mpwdwnpnid 0 << npwd
Luwnuuwjht hwadh (pugnighs pwunyuwdph wpwdwnpnid (Ubpwnyw UUL) 500 << npwd
13.4.8 | Uhounpnwytwp pwpuiny pwuyh pwulndwinubiphg Ywuuhyh npwdwnpdwu hwdwp'
uhtusl 25.03.2018p. pnnwnyywd ntiptivnwhu pwpuibph hwdwp 0.15 %
26.03.2018p.-hg htitnn pnnupyywd nbiptivnwjhu pwpwntiph hwdwp 0%
JupYwjhu pwpwntiph hwdwp 0.15 %
wpunntjw) dwdybinny Juwplwjhtu pwpunbph hwdwp 1%
“ABB UJ4hU+” My ABB” L. “My ABB+"” Juplwjhu gdtipny pwpubiph 3%
hwdwp /nunwpbigywd Jupywuwnbuwyubip/
13.4.9 | Uhgunpnwytwn pwpwnny pwulh Ywufuhywgdwu Ytnkiphg POS 015 %
terminal-ny Ywufuhyh wpwdwnpdwu hwdwp )
13.4.10 | Uhgunpnwytwnp pwpuwjht hwoyht wnyw dhongubipp wnwug pwpwnh Ywufuhlugubint hwdwp
(qupluyhts pupiplpny pupyuhti huizdhg wnwight wtiquid Yubijuhly pwgpnidtibinn ppulwbiugdnid b pu yliu wjwuphly pupyh dhgngny)
ntiptitnwihu pwpunbiph hwdwn 1 %, ujwqugnyup 1000 << npwd
Juplywjhu pwpwnbiph hwdwp 1 %, ujwqugnyup 1000 << npwd
wpunntjw) dwdybinny Juwplwjhtu pwpunbph hwdwp 1 %, ujwqugnyup 1000 << npwd
“ABB UdhU+” My ABB” U “My ABB+” Junluwjhu gdtipny pwpunt
hwdwp /nwr}wnh);qwé L{wnl{imbuwutlllhn?u b s gt 3%, Uwquignyip 1000 << pud
13.4.11 | Uhounpnwdtwn UpLw hwdwywnpgh wy pwuytiph Ywufuhyugdwu Ytntiphg Ywufuhywgdwu hwdwnp
ntiptivnwjhtu pwpuibph hwdwp 1%
Jwplwhu pwpwunbiph hwdwp 1%
wnuntjw) dwdlybinny Jupluwjht pwpunbiph hwdwp 2%
“ABB UJ1hU+” My ABB” L “My ABB+” Juplwjhu gdtinny pwpuntinh 3%
hwdwp /nunwpbigywd Jupyuwunbuwlyubp/
13.4.12 | Uhounpnwdtwn wj pwulytiph pwuyndwnubinhg b Ywufuhlwgdwu Ytntiphg Yuufuhlwgdwu hwdwnp
ntiptivnwjhtu pwpuibph hwdwp 1%, ujwqugnyup 2 000 ££ npwd
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Ywpluwjht pwpwnbiph hwdwp

1%, ujwqugnyup 2 000 ££ npwd

wpnnuyw) dwdybinny uplwihtu pwpwinbiph hwdwp

3%, ujwqugnyup 2 000 ££ npwd

“ABB UJ1hU+” My ABB” L “My ABB+” Junplwjhu gdtinny pwputinh
hwdwp /nunwpbigywsd Jupyuwnbuwutp/

3%, ujwquagnyup 2 000 << npwd

13.4.13

Lwpwinhg pwpwn thnjuwugnid hunbiputinnng U pwuyndwunny

nbptinnwihu pwpwnbiph hwdwp

1%

Jwpluwiht pwpuintiphhwdwp

1%

wpnnujw) dwdybinny yuwplwihtu pwpwunbiph hwdwp

1%

“ABB UJ4hU+” My ABB” L. “My ABB+” Juplwjhu gdtipny pwpwbiph
hwdwp /nunwpbigywd Jupyuunbuwlyubp/

1%

13.4.13

Unwug Lwpunh Yhpwndwtu Lwpunwiht hwadhg wulwutuhy thnfuwugnud /
pwiuytin)

thnfuwpynd/ («<USPPRLEURULY» PRL hwdwlwpgnid, <L b UL wy

ntiptivnwihtu pwpunbph hwdwp

1%

Ywplwjht pwpwnbiph hwdwp

1%

wpwnuyw dwdybnny Juplwihtu pwpwnbph hwdwp

1%

“ABB UJ4hU+” My ABB” L “My ABB+"” Juplwjhu gdtipny pwpwbiph
hwdwp /nunwpbigywsd Jupywwnbuwyutp/

3%

13.4.14

Uhgunpnwytwn wulywufuhy gnpdwppubinh hpwywuwgdwu hwdwp
(wnlwnip POS nbipdhuwiny)

0 << npwd

13.4.15

Unwug pwpwinh Yhpwndwu Lwpunwihu hwadhg wpunwpdnypny

wulwufuhy thnfuwugnwiubip wpwnbipyhp Yud << pwuybn, win pynud
uwl huwnbpubin/dnpw)) pwuphtug hwdwlwpgny

hwdwdwju unyu uwlwqubiph 4.2.4.1, 4.2.4.2 Yhwntiph

13.4.16

Opwywu gnpdwnunipjniuubinh wnwybjwgnyu gndwpp (oujwju hwyjwuwnwagnynn nbptitnwihtu gnpdwnpubin, pwgwnnipjwdp pwulh gnpdwnuwlwu

hwdwwnpgnu Yuwwnwnpynn gnpdwnputiph)

<< npwdny pwpunwihtu hwayh nbwpnid.

400 000 << npwd

UUL nnjwpny pwpwwiht hwayh nbwpnud

1000 UU'L nnjwp

Sypnyny pwpunwhts hwayh nbujpnid

800 bupn

Snipwpwginip Ywufuhy gnpdwnunipjwt wnwybjwgnyu gnwwpp (pwpunh dhongny pwuyndwinny Ywufuhyh unwgdwu gnpdwppubiph hwdwn)

<< npwdny pwpnwhtu hwodh nbwpnid.

400 000 << npwd

UUL nnjwpny pwpwwiht hwayh nbwpnud

800 UUL nnuphu hwdwndbip npwd

Sypnyny pwpunwht hwayh nbujpnud

700 GUpnjhu hwdwpdbp npw

Opwywu gnpdwnunipjniuubinh wnwybjugnyu pwuwyp

10

Wn pYnw opwlwu Ywutuhy gnpdwnunipiniuubinh wnwybjwgnyu
pwuwyp

5

13.4.17

Uhounpnwdtwn Ywufuhl/wulywufuhYy gnpéwnunipjuu uwhdwuwswihbph
Ybpwuwydwu hwdwn' dalwuqudjw /optljwu gnpdwnuniejwu
uwhdwuwswihp uwhdwub) dhusl huquwwunhly/

1000 << npwd

Lwpwnh dnunpwgpnidp dhowqguihu STOP gwuy (14 opny vkl
nwpwdwonpowuntd)

20 000 << npwd

Luwpwnh bpwgpnudp dhowqgquhu STOP gwulhg 0 <& npwid
Lwpunh wpgbjwthwynwd 0 <& npwid
Lwpwnh wywwpgbwthwynud (3 wuqwd ufuwy PIN Ynn hwywptint 1000 €< npuwd
ntiwpnid)

Lwpwunh wywwpgbwthwynud 0 << nhwd
Uhgunpnwtwn jnipwpwiginin pnnnpwinplynn gnpdwinph hwdwp

hbnquuddwu nbiypnid - 1000 << npwd

- Inhw wuywutuhly gnpdwnputiph ntiypnud
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